Министерство культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики Национальная библиотека Чувашской Республики Центр формирования фондов и каталогизации документов



ИЗДАНО В ЧУВАШИИ

бюллетень новых поступлений обязательного экземпляра документов

декабрь 2008 – январь 2009 гг.

Чебоксары 2009 «Издано в Чувашии» - бюллетень поступлений обязательного экземпляра документов, включает издания за 2001-2009 гг., поступившие в Национальную библиотеку Чувашской республики в декабре 2008 - январе 2009 гг. Выходит ежемесячно и содержит сведения о краеведческих изданиях и книгах на чувашском языке, авторефератах и диссертациях, буклетах, открытках, картах, изопродукции и др.

«Бюллетень» составлен на основе записей электронного каталога. Записи сделаны в формате RUSMARC с использованием программы «Руслан».

Они включают:

- -заголовок библиографической записи,
- -библиографическое описание,
- -инвентарный номер документов.

Материал расположен в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов – в алфавите авторов и заглавий.

Кроме печатных изданий, бюллетень отражает электронные ресурсы монографического уровня — полнотекстовые документы, представленные в электронном каталоге в формате pdf и html. Их перечень приведен после систематического указателя книг.

Печатный вариант поступает в отдел национальной литературы и библиографии Чувашии.

Сокращения

дел национальной литературы и библиографии	КР	
Чувашии		
Отдел основного книгохранения	КХ	
Отдел депозитарного хранения	ДХ	

Содержание

Сокращения	3
Естественные науки в целом (ББК 20)	4
Физико-математические науки (ББК 22)	4
Химические науки (ББК 24)	
Науки о земле (ББК 26)	5
Биологические науки (ББК 28)	5
Энергетика (ББК 31)	6
Радиоэлектроника (ББК 32)	6
Гехнология металлов. Машиностроение. Приборостроение (ББК 34)	7
Тищевые производства (ББК 36)	8
Строительство (ББК 38)	8
Гранспорт (ББК 39)	8
Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки (ББК 4	.)11
Вдравоохранение. Медицинские науки (ББК 5)	11
Общественные науки в целом (ББК 60)	13
История. Исторические науки (ББК 63)	14
Экономика. Экономические науки (ББК 65)	16
Толитика. Политические науки (ББК 66)	18
Государство и право. Юридические науки (ББК 67)	19
Культура. Культурное строительство (ББК 71)	20
Наука. Науковедение (ББК 72)	
Образование. Педагогические науки (ББК 74)	
Средства массовой информации. Книжное дело (ББК 76)	24
Библиотечное дело. Библиотековедение. Библиография (ББК 78)	24
Языкознание (ББК 81)	25
Фольклор. Фольклористика (ББК 82)	
Іитературоведение (ББК 83)	
Художественная литература (84)	28
Искусство. Искусствознание (ББК 85)	31
Религия. Мистика. Свободомыслие (ББК 86)	32
Философские науки (ББК 87)	
Тсихология (ББК 88)	32
Титература универсального содержания (ББК 9)	35
Авторефераты	.35

Естественные науки в целом (ББК 20)

20 К65 КР К-48826-ОЭ ДХ К-48827-ОЭ

Концепции современного естествознания. Практика: учебно-методическое пособие для студентов гуманитарных специальностей / [авт.-сост.] А. В. Григорьев, А. В. Карпов. - Чебоксары: Изд-во Л. А. Наумова, 2008. - 155 с.; 20 см.

На обл. и тит. л. указаны авт.-сост.

20.1 P85 KP K-48803-O9

Руководство к лабораторным занятиям по социальной экологии и природопользованию : учебно-методическое пособие / Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева ; сост. Арестова И. Ю., Шуканов А. А. - Чебоксары : ЧГПУ, 2008. - 65, [1] с. : ил. ; 21 см.

Физико-математические науки (ББК 22)

22.17 A45 KP K-48877-O9

Алгоритмы на сетях Петри : [монография] / П. В. Желтов [и др.] ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [науч. ред. С. С. Покалев]. - Чебоксары : [Изд-во ЧГУ], 2008. - 144, [1] с. : ил., табл. ; 20 см.

22.1 A86 КР К-48812-ОЭ ДХ К-48813-ОЭ

Артемьев, И. Т.

Практикум по математике для гуманитариев / И. Т. Артемьев, В. И. Филиппов. - Чебоксары : [б. и.], 2008. - 67, [1] с. : ил. ; 20 см.

Библиогр.: с. 68 (8 назв.).

22.1 И60 КР К-49020-ОЭ ДХ К-49021-ОЭ

Индивидуальные задания по математике (второй семестр) : специальность 080502 "Экономика и управление на предприятии (по отраслям)" / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил. ; [сост. И. В. Ксенофонтова]. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ, 2008. - 36 с. : табл. ; 21 см.

22.1 П52 КР К-49031-ОЭ

Положение об организации самостоятельной работы студентов / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост.] А. В. Кузьмина, Н. Е. Пикина ; [науч. ред. В. Н. Орлов]. - Чебоксары : Чебокс. фил. РГСУ, 2008. - 8 с. ; 21 см.

На обл. указаны сост. - Библиогр.: с. 7 (6 назв.).

22.3 Ф50 КР К-49004-ОЭ

Физика: лабораторный практикум: учебно-методический практикум / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары, Каф. естественнонауч. дисц. и экологии; [сост.] А. А. Корейкин. - Чебоксары: Чебокс. фил. РГСУ, 2008. - 28 с.; 21 см.

На обл. указан сост. - Библиогр.: с. 26 (14 назв.).

22.1 Ш32 КР К-49055-ОЭ ДХ К-49056-ОЭ

Шашкий, Ю. Т.

Математика в профессии мастера отделочных строительных работ / Ю. Т. Шашкий ; Чебокс. машиностроит. техникум. - Чебоксары : ЧМТ, 2008. - 42 с. : ил., граф., табл. ; 20 см.

22.151 Я71 КР К-48926-ОЭ

Ярдухин, Алексей Константинович.

Избранные теоремы элементарной геометрии (планиметрия) : учебное пособие [для математического факультета специализации "Методика преподавания математики"] / А. К. Ярдухин, С. А. Ярдухина ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [науч. ред. Н. И. Мерлина]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 105, [1] с. : ил. ; 20 см.

Библиогр.: с. 106-107 (20 назв.).

Химические науки (ББК 24)

24.6 К60 КР К-48869-ОЭ

Коллоидная химия : программа, методические указания и контрольные задания для студентов-заочников химико-фармацевтического факультета / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. О. А. Колямшин и др. ; отв. ред. Кольцов Н. И.]. - Чебоксары : [Изд-во ЧГУ], 2008. - 66, [1] с. : ил., табл. ; 20 см.

24.1 Н52 КР К-49090-ОЭ ДХ К-49091-ОЭ

Неорганическая химия: [методические указания для выполнения лабораторных работ и практических занятий (для преподавателей и студентов) по спец. 280201 "Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов"] / Чебокс. машиностроит. техникум; [сост. Данилова Е. А.]. - Чебоксары: ЧМТ, 2008. - 54 с.: ил., схем.; 20 см.

Библиогр.: с. 51 (10 назв.).

24.1 С11 ДХ К-49325-ОЭ КР К-49119-ОЭ

С благодарностью к селену: информационное пособие компании "Селеновый дар". – Чебоксары: [б. и.], 2008 (Новое Время). - 74 с.: ил., фот., портр., факс.; 20 см. Библиогр.: с. 71-73 (50 назв.).

Науки о земле (ББК 26)

КО Ч-82 НМО К-49348 ДХ К-48953-ОЭ КР К-48952-ОЭ, К-49339, К-49340, К-49341, К-49342, К-49343 ОМИ К-49344 АДМИН К-49345 ОЛИ К-49346 ИБО К-49347

Чувашская энциклопедия : [в 4 т. / Чуваш. гос. ин-т гуманит. наук ; редкол.: В. С. Григорьев (гл. ред.) и др.]. - Чебоксары : Чуваш. кн. изд-во, 2006 - ...

Т. 2.: Ж-Л. - 2008. - 491, [3] с.: ил., карт, портр., фот., цв. фот., цв. портр., табл.

Биологические науки (ББК 28)

28.693.35 B67 KP K-49110-O9, K-49111-O9

Волжско-Камский орнитологический вестник / Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева [и др.]. - Чебоксары : ЧГПУ, 2008 - ...

Вып. 2. / [редкол.: Л. Н. Воронов и др. ; ил. А. В. Романова]. - 2008. - 111 с. : карт., табл., ил., диагр.

Библиогр. в конце ст.

28.9 Л83 КР К-48925-ОЭ

Лузикова, Елена Михайловна.

Морфофизиологическая реакция аминосодержащих структур тимуса на введение АКТГ 1-24 : учебное пособие / Е. М. Лузикова, В. Е. Сергеева ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [науч. ред. С. П. Сапожников]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 123, [1] с. : ил., табл., диагр. ; 20 см.

28.04 C19 KP K-48814-O9

Сапожников, Сергей Павлович.

Общая и медицинская генетика: учебное пособие / С. П. Сапожников, Е. М. Лузикова, О. И. Московская; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. В. Е. Сергеева]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 153 с.: ил.; 20 см.

Библиогр.: с. 151 (15 назв.).

28.080 C40 KP K-49002-O9

Системная экология : учебно-методический комплекс для специальности 020801 "Экология" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары, Каф. естественнонауч. дисц. ; [сост.] Ф. А. Карягин, А. А. Корейкин ; [науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 15 с. ; 21 см.

28.59 Т34 КР К-48799-ОЭ ДХ К-49059-ОЭ

Теплова, Людмила Петровна.

Слизевики. Грибы. Лишайники: [учебное пособие] / Л. П. Теплова; Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. - Чебоксары: ЧГПУ, 2008. - 182 с.: ил.; 21 см.

28.080 340 KP K-49017-O3

Экология организмов : учебно-методический комплекс для специальности 020801 "Экология" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары, Каф. естественнонауч. дисц. и экологии ; [сост.] А. А. Корейкин ; [науч. ред. Карягин Ф. А.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 16 с. ; 21 см.

На обл. указан сост. - Библиогр.: с. 17-18 (18 назв.).

Экология организмов: лабораторный практикум для специальности "Экология" (020801) / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары, Каф. естественнонауч. дисц. и экологии; [сост.] А. А. Корейкин; [науч. ред. Ф. А. Карягин]. - Чебоксары: Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 20 с.: 21 см.

На обл. указан сост.

Энергетика (ББК 31)

31.2 O-28 KP K-48902-O9

Общая электротехника и электроника: методические указания к решению контрольной работы для студентов заочного отделения / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. "Электротехника и электрооборудование"; [авт.-сост.] Л. А. Петрова, Ю. В. Гуськов. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 18 с.: табл.; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост. - Библиогр.: с. 18 (4 назв.).

31.361 P24 KP K-48914-O9

Расчет тепловой схемы котельной: методические указания к курсовому проекту / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. В. И. Тарасов и др.]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 59, [1] с.: схем., табл.; 20 см.

Радиоэлектроника (ББК 32)

32.973 И46 КР К-48834-ОЭ ДХ К-48835-ОЭ

Ильин, Д. В.

Компьютерная графика : [учебное пособие] / Д. В. Ильин, Л. А. Ильина. - Чебоксары : [б. и.], 2009. - 204 с. : ил., табл. ; 20 см.

Библиогр.: с. 204 (9 назв.).

32.973 M54 KP K-48900-O9

Методические указания к выполнению лабораторных работ по Turbo Pascal / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. информатики и информ. технологий; [авт.-сост.] Долматова И. Г., Миронова И. В. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 29 с. ; 21 см.

32.973 П12 КР К-48823-ОЭ

Павлов, Леонид Александрович.

Структуры и алгоритмы обработки данных : учебное пособие [для фак. информатики и вычислит. техники спец. 230105 вузов] / Л. А. Павлов ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [отв. ред. А. Л. Симаков]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 251, [1] с. : ил. ; 20 см.

Библиогр.: с. 248-249 (27 назв.).

32.973 П36 КР К-48874-ОЭ

Пичугин, Владимир Николаевич.

Структуры и алгоритмы компьютерной обработки данных : учебное пособие / В. Н. Пичугин, Р. В. Фёдоров ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [отв. ред. Е. Г. Егоров]. - Чебоксары : [Изд-во ЧГУ], 2008. - 160 с. : ил ; 20 см.

Библиогр.: с. 160 (17 назв.).

32.973 П78 КР К-48921-ОЭ

Программирование на AVR рекурсивных фильтров : методические указания к лабораторной работе [для вузов по специальности 20.05 "Промышленная электроника" по курсу "Электронные устройства и системы"] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. Г. П. Охоткин, Т. В. Шангеева ; науч. ред. Г. А. Белов]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 40 с. : ил., схем., табл. ; 20 см.

Библиогр.: с. 39-40 (7 назв.).

32.973 T33 KP K-48911-O9

Теоретические основы автоматического управления : методические указания к выполнению лабораторных работ / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил. ; [авт.-сост.] Тихонов В. А. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 26 с. : ил., схем. ; 21 см.

На обл. указан авт.-сост.

Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение (ББК 34)

34.63 B75 KP K-48809-O9

Воронцов, Юрий Иванович.

Расчет и конструирование станков. Курсовое проектирование : учебное пособие / Ю. И. Воронцов, П. М. Салов, Д. П. Салова ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [отв. ред. П. М. Салов]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 170 с. : ил., схемы ; 20 см.

Библиогр.: с. 167-168 (24 назв.).

34.51 Γ21 KP K-49076-ΟЭ

Гартфельдер, Виктор Адольфович.

Проектирование и производство заготовок в машиностроении : учебное пособие / В. А. Гартфельдер ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [отв. ред. Ю. П. Кузнецов]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 141 с. : ил., схем., черт. ; 20 см.

Библиогр.: с. 139.

34.41 M54 KP K-48871-O9

Методические указания для выполнения лабораторных работ по дисциплине "Основы теории надежности и диагностики" для студентов специальности 190601 - Автомобили и автомобильное хозяйство / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. "Автомобили и автомобил. хоз-во"; [авт.-сост.] С. А. Васильев [и др.]. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 45 с.: ил., табл.; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост.

34.3 M54 KP K-48992-O9

Методические указания к контрольным работам по дисциплине "Технология конструкционных материалов" : для студентов заочной формы обучения по спец. 190601, 190603, 190202, 190205, 190701, 190702 / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. технологии машиностроения ; [авт.-сост.] С. Б. Малеева [и др.]. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 73 с. ; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост.

34.63 П79 КР К-48850-ОЭ ДХ К-48851-ОЭ

Проектирование технологической оснастки: учебное пособие / А. В. Дачева [и др.]; Московский гос. открытый ун-т, Чебоксарский политехнический ин-т (филиал); [отв. ред. Б.

Ф. Шеркунов]. - Чебоксары: ЧПИ МГОУ, 2008. - 183 с.: ил., табл.; 20 см. - (Библиотека Чебоксарского политехнического института (филиала) ГОУ ВПО МГОУ). Библиогр.: с. 182 (6 назв.).

34.41 T33 KP K-48872-O9

Теория механизмов и машин : методические указания по выполнению и оформлению лабораторных работ / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. деталей машин и теории механизмов ; [авт.-сост.] Ю. П. Дмитриев, И. В. Никулин. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 63 с. : ил., табл. ; 21 см.

Авт.-сост. указаны на обл.

Пищевые производства (ББК 36)

36.82 Л25 КР К-49046-ОЭ

Ларионов, Геннадий Анатольевич.

Практикум по технологии хранения, переработки и стандартизации зерна : учебное пособие / Γ . А. Ларионов, П. В. Диомидов ; Чуваш. гос. с.-х. акад. - Чебоксары : ЧГСХА, 2008. - 236 с. : табл., схем. ; 20 см.

Библиогр.: с. 236.

Строительство (ББК 38)

38.58 M55 KP K-48904-O9

Механика грунтов: методические указания к лабораторной работе / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил.; [авт.-сост.] С. М. Ушков, С. С. Викторова. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 34 с.: ил., схем., табл.; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост.

Транспорт (ББК 39)

39.33 A99 KP K-48908-O9

Аэродинамическое сопротивление автомобиля: методическое пособие для студентов по спец. 190601, 190603, 080502т / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Фак. трансп. техники, Каф. "Автомобили и автомобил. хоз-во"; [авт.-сост.] Чалкин В. Н. [и др]. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 29 с.: ил., схем., табл.; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост.

39.31 E41 KP K-48840-ОЭ ДХ K-48841-ОЭ Ежова, С. В.

Материаловедение : конспект лекций / С. В. Ежова ; Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 216 с. : ил., схем. ; 20 см.

Библиогр.: с. 216 (13 назв.).

39.455 Ж69 КР К-48929-ОЭ ДХ К-48930-ОЭ

Жидкостное охлаждение транспортных двигателей внутреннего сгорания: [монография] / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил. ; [авт.-сост.] В. Н. Тимофеев. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 237 с.: ил., табл. схем.; 20 см.

На обл. указан авт.-сост. - Библиогр.: с. 225-237 (219 назв.).

39.335 K65 KP K-49040-O9

Конструкция и особенности технической эксплуатации подвески автобуса ЛиАЗ-5256 и его модификаций: методические указания для выполнения лабораторной работы по дисциплинам "Техническая эксплуатация автомобиля" и "Техническая эксплуатация ходовой части и систем безопасности движения" для студентов специальности 190601 "Автомобили и автомобильное хозяйство", 190603 "Сервис транспортных и технологических машин и оборудования" / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. "Сервис

трансп. и технолог. машин и оборудования"; [авт.-сост.] Васильев С. А., Чалкин В. Н. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 21 с.: схем.; 21 см. На обл. указаны авт.-сост.

39.33 М54 КР К-48928-ОЭ ДХ К-49044-ОЭ

Методические указания для выполнения расчетно-графической работы: по дисц. "Основы теории надежности и диагностики" для специальности 190601 "Автомобили и автомобильное хозяйство" и по дисциплине "Основы работоспособности технических систем" для специальности 190603 "Сервис транспортных и технологических машин и оборудования" / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. «Автомобили и автомобил. хоз-во»; [под ред. С. А. Васильева, А. М. Новоселова, М. П. Смирнова]. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 45 с.: ил., табл., диагр.; 21 см.

39.33 M54 KP K-48910-OЭ

Методические указания к лабораторным работам по курсу "Пути сообщения, технические сооружения": для 190700 (653400) "Организация перевозок и управления на транспорте" по специальности 190702 "Организация и безопасность движения" по специализации "Расследование и экспертиза ДТП" / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. изыскания и проектирования автомобил. дорог; [авт.-сост.] Л. М. Лапташкина, Н. Н. Семенова, А. О. Кобылько. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 60 с.: ил., схем., табл.; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост.

39.33 M54 KP K-48903-O9

Методическое указание по выполнению лабораторных работ по дисциплине "Технологические процессы ТО, ремонта и диагностики" : для спец. 190601 - Автомобили и автомобильное хозяйство / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. "Сервис трансп. и технолог. машин и оборудования" ; [авт.-сост.] А. Н. Васильев, С. А. Васильев. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 30 с. : ил., схем., табл. ; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост.

39.33г М54 КР К-48988-ОЭ ДХ К-48989-ОЭ

Методическое пособие по выполнению практических занятий по дисциплине "История мировой автомобилизации" : для студентов 2 курса специальностей 190601, 190603 / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. "Сервис трансп. и технолог. машин и оборудования" ; [авт.-сост. П. А. Смирнов, М. П. Смирнов]. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. – 102 с. ; 21 см.

39.311 M54 KP K-48966-O9

Методические указания по выполнению практических работ / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. изыскания и проектирования автомобил. дорог. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2007 - ...

Ч. 2. : По дисциплине "Изыскания и проектирование автомобильных дорог" : для студентов, обучающихся по специальности 270205 "Автомобильные дороги и аэродромы" / [авт.-сост.] В. И. Савельева [и др.]. - 2008. - 39 с. : ил., табл., схем.

На обл. указаны авт.-сост. - Библиогр.: с. 38 (15 назв.).

39.9 П45 КР К-48995-ОЭ ДХ К-48996-ОЭ

Подъемно-транспортные машины : учебное пособие / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. деталей машин и теории механизмов ; [авт.-сост.] Ю. В. Гуськов [и др.]. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 110 с. : схем. ; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост. - Библиогр.: с. 110 (7 назв.).

39.808 П68 КР К-48973-ОЭ ДХ К-48974-ОЭ

Правила дорожного движения: учебно-методический комплекс [по специальности 190702 "Организация и безопасность движения"] / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т),

Волж. фил., Каф. орг. и безопасности движения ; [авт.-сост.] О. А. Егоров, П. В. Грунчев. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 85 с. : ил. ; 21 см. На обл. указаны авт.-сост.

39.808 П68 КР К-48894-ОЭ

Правила дорожного движения: программа, методические указания и контрольные задания по специальности 190702 "Организация и безопасность движения" и 190701 "Организация перевозок и управление на транспорте" по заочной форме обучения / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. орг. и безопасности движения; [авт.-сост.] О. А. Егоров, П. В. Грунчев. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 48 с.: ил.; 20 см. На обл. указаны авт.-сост.

39.33 П80 КР К-48927-ОЭ

Производственная практика : программа и методические указания для студентов специальностей: 190601 "Автомобили и автомобильное хозяйство", 190603 "Сервис транспортных и технологических машин и оборудования", 140607 "Электротехника и электрооборудование" / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Фак. трансп. техники; [авт.-сост.] Носов А. П. [и др.]. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 30 с. ; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост. - Библиогр. : с. 7 (9 назв.).

39.33 P15 KP K-48892-O9

Радиотехнические системы автомобилей и тракторов. Основы конструирования и эксплуатации радиоэлектронных средств: лабораторный практикум [по спец. 140607] / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. электротехники и электрооборудования; [сост.] Емельянов В. А., Алексеев В. А. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 74, [1] с.: схем., табл.; 21 см.

На обл. указаны сост. - Библиогр.: с. 48 (6 назв.).

39.33 T38 KP K-48896-O9

Технологическое оборудование и организация работ на шиномонтажном участке : [учебное пособие для вузов] / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил. ; [авт.-сост.] Рязанов В. Е. [и др.]. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 71 с. : ил., табл., схем. ; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост.

39.455 T41 KP K-48855-O9

Тимофеев, Виталий Никифорович.

Температурный режим двигателей внутреннего сгорания и его регулирование : [монография] / В. Н. Тимофеев ; Чувашский гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары : [Издво ЧГУ], 2008. - 357 с. : ил., табл. ; 20 см.

Библиогр.: с. 340-354 (219 назв.).

39.33 У91 КР К-49001-ОЭ

Учебно-методический комплекс по дисциплине "Основы теории надежности и диагностика": для специальности 190601 "Автомобили и автомобильное хозяйство" / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. Техн. ун-т), Волж. фил., Каф. "Автомобили и автомобил. хозяйство"; [авт.-сост.] С. А. Васильев, А. М. Новоселов. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 21 с.; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост.

39.33 У91 КР К-48898-ОЭ

Учебно-методический комплекс по дисциплине "Ресурсосбережение при ТО и ремонте" / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. "Сервис трансп. и технолог. машин и оборудования"; [авт.-сост.] Васильев С. А., Носов А. П. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 23 с.; 21 см.

На обл. указаны авт.-сост.

Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки (ББК 4)

46.5 A47 KP K-48963-O9

Алексеев, В. А.

Витамины и витаминное питание молодняка свиней / В. А. Алексеев. - Чебоксары : [б. и.], 2008. - 120 с. : табл. ; 21 см.

48.76 Γ83 KP K-48876-OЭ

Григорьева, Т. Е.

Диагностика беременности у животных : учебное пособие [для вузов по специальности 310800 - "Ветеринария" и 310700 - "Зоотехния"] / Т. Е. Григорьева, А. Х. Ибрагимова, С. Г. Кондручина; Чуваш. гос. с.-х. акад. - Чебоксары : ЧГСХА, 2008. - 97 с. : ил., табл. ; 21 см.

45.45 И88 КР К-48946-ОЭ ДХ К-48947-ОЭ

производстве биостимуляторов Использование В продукции животноводства зоотехников, заведующих методические рекомендации ДЛЯ ферм. ветеринаров, руководителей фермерских хозяйств / Чуваш. ин-т переподготовки и повышения квалификации руководящих кадров и специалистов АПК; [сост. Н. А. Кириллов. И. А. Федянина]. - Чебоксары : [Изд-во ЦНТИ], 2001. - 38, [1] с. ; 20 см.

41.272 И88 КР К-48944-ОЭ ДХ К-48945-ОЭ

Использование биостимуляторов в сельском хозяйстве : рекомендации для специалистов сельского хозяйства / [сост. Н. А. Кириллов]. - Чебоксары : [б. и.], 2001. - 30 с. ; 20 см.

40.3 К43 КР К-48886-ОЭ ДХ К-48887-ОЭ

Кириллов, Николай Александрович.

Влияние осадков городских сточных вод на плодородие серых лесных почв и урожайность картофеля: [монография] / Н. А. Кириллов, Н. А. Фадеева; [науч. ред. Л. Н. Михайлов]. - Чебоксары: ЧГСХА, 2005. - 160 с.: табл.; 21 см.

Библиогр.: с. 142-159 (150 назв.).

42.359 К43 КР К-48884-ОЭ ДХ К-48885-ОЭ

Кириллов, Николай Александрович.

Перспективы использования экологически чистых биологически активных веществ при возделывании хмеля, картофеля и овощей : [монография] / Н. А. Кириллов, А. В. Чернов ; [науч. ред. М. П. Чуб]. - Чебоксары : ЧГСХА, 2007. - 151 с. : ил., табл. ; 20 см.

Библиогр.: с. 145-149 (48 назв.).

42.35 K65 KP K-48964-O9

Константинов, Леонид Константинович.

Земляника в двухлетней ротации в Волго-Вятском регионе России : [монография] / Л. К. Константинов ; Чуваш. гос. с.-х. акад. - Чебоксары : ЧГСХА, 2008. - 170 с. : цв. портр., табл. ; 20 см.

46.5 Ш59 КР К-49047-ОЭ

Шилов, А. В.

Лактация свиней и искуссвенное выращивание поросят / А. В. Шилов, М. И. Голдобин. - Чебоксары : [б. и.], 2008. - 140 с. : ил., граф., схем., табл. ; 21 см.

Здравоохранение. Медицинские науки (ББК 5)

54.57 B67 KP K-48935-O9

Волков, Анатолий Никандрович.

Разлитой перитонит: учебное пособие / А. Н. Волков; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 83, [1] с.: ил., табл.; 20 см.

Библиогр.: с. 83-84 (25 назв.).

54.57 B67 KP K-48849-O9

Волков, Сергей Владимирович.

Гастрэктомия и ее последствия : [монография] / С. В. Волков ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [под ред. Н. Н. Малиновского, В. Е. Волкова]. - Чебоксары : Изд-во Чуваш. ун-та, 2007. - 473, [1] с. : ил., табл., диагр. ; 20 см.

Библиогр.: с. 453-472.

54.57 В67 КР К-48838-ОЭ ДХ К-48839-ОЭ

Волков, Сергей Владимирович.

Диагностика и лечение болезней оперированного желудка : [монография] / С. В. Волков ; [под ред. Н. Н. Малиновского, В. Е. Волкова]. - Чебоксары : ИП Л. А. Наумов, 2008. - 202 с. : ил. ; 20 см.

54.13 B67 KP K-48845-O9

Волков, Сергей Владимирович.

Еюноэзофагеальная рефлюксная болезнь: [монография] / С. В. Волков; Чуваш. гос. унтим. И. Н. Ульянова; [под ред. Н. Н. Малиновского, В. Е. Волкова]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2007. - 255 с.: ил., табл.; 20 см.

Библиогр.: с. 250-253 (58 назв.).

54.58 B82 KP K-48890-O9

Врожденные заболевания шеи : практическое руководство [для слушателей Ин-та, студентов, врачей-травматологов-ортопедов, педиатров] / Ин-т усовершенствования врачей ; [сост. С. А. Караулов]. - Чебоксары : ИУВ, 2008. - 22, [1] с. : ил. ; 21 см.

56.9 Γ13 KP K-48934-OЭ

Газымов, Минвалей Мингалеевич.

Амбулаторная урология : учебное пособие / М. М. Газымов, Д. М. Газымова, Д. С. Филиппов ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 175 с. : табл. ; 20 см.

56.14 Γ60 KP K-48936-OЭ

Голенков, Андрей Васильевич.

Психиатрия и наркология : учебное пособие / А. В. Голенков ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 83 с. ; 20 см.

56.6 E67 KP K-48891-O9

Епифанова, Юлия Владимировна.

Инфузионная озонотерапия в комплексном лечении хронического генерализованного пародонтита: практическое пособие для врачей / Ю. В. Епифанова, Е. Г. Артемьева, В. Ю. Хитров; Ин-т усовершенствования врачей, Казан. гос. мед. акад. федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию; [отв. ред. Е. Г. Артемьева]. - Чебоксары: ИУН, 2008. - 38 с.: ил., табл.; 21 см.

Библиогр.: с. 32 (15 назв.).

54.58 И19 КР К-48889-ОЭ

Иванов, Геннадий Алексеевич.

Восстановительное лечение после эндопротезирования тазобедренного сустава : практическое руководство [для травматологов-ортопедов, реабилитологов, физиотерапевтов, врачей $Л\Phi K$] / Γ . А. Иванов ; Ин-т усовершенствования врачей ; [отв. ред. С. А. Караулов]. - Чебоксары : ИУВ, 2008. - 14, [1] с. : табл. ; 21 см.

57.15 К62 КР К-49057-ОЭ ДХ К-49058-ОЭ

Кольпоскопия : методические указания / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост.] Т. Л. Смирнова, Е. В. Портнова ; [отв. ред. Т. Н. Охотина]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 19 с. ; 20 см.

K5 K86 KP K-48833-O9

Ксенофонтов, Герман Николаевич.

Эвакогоспиталь для военнопленных № 3064 / Герман Ксенофонтов; [авт. Предисл. Г. А. Алексеев]. - Чебоксары: Новое Время, 2008. - 83, [1] с.: портр., фот.; 20 см.

56.14 П86 КР К-48993-ОЭ

Психические расстройства в общей медицинской практике : методические рекомендации / Респ. психоневрол. диспансер (Психотерапевтический центр). — Чебоксары : [б. и.], 2005. - 67 с. ; 20 см.

Прил. к журн. "Вестник психиатрии и психологии Чувашии". - Указ.: с. 66.

57.1 С23 КР К-49086-ОЭ ДХ К-49087-ОЭ

Сборник ситуационных задач по гинекологии : методические указания [для студентов IV-V курсов мед. специальностей, изучающих предмет "Гинекология"] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. Т. Л. Смирнова, Е. В. Портнова ; отв. ред. Т. Н. Охотина]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 19, [1] с. ; 20 см.

На обл. указаны сост. - В надзаг. также: М-во образования и науки Рос. Федерации.

57.16 C38 KP K-49041-O9

Синуситы у беременных : руководство для врачей / Ин-т усовершенствования врачей ; [сост. Г. М. Леонтьева, Л. М. Карзакова, Л. И. Герасимова]. - Чебоксары : ИУВ, 2008. - 32 с. : ил., схем., табл. ; 21 см.

Библиогр.: с. 32 (12 назв.).

51.1 341 KP K-48975-O3

Экспертиза временной нетрудоспособности: в вопросах и ответах / Ин-т усовершенствования врачей ; [авт.-сост. Н. В. Суслонова и др.]. - Чебоксары : ИУВ, 2008. - 31 с. ; 21 см.

57.16 Э54 КР К-49084-ОЭ ДХ К-49085-ОЭ

Эмболия околоплодными водами: методические указания [для студентов IV-VI курсов мед. ин-та] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. Т. Л. Смирнова, Е. В. Портнова; отв. ред. Т. Н. Охотина]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 23 с.: ил., табл.; 20 см.

На обл. и тит. л. указаны сост. - В надзаг. также: М-во образования и науки Рос. Федерации. - Библиогр.: с. 20 (5 назв.).

Общественные науки в целом (ББК 60)

К60.5 И20 КР К-48821-ОЭ ДХ К-48822-ОЭ Иванова, Н. М.

Молодежь Чувашской Республики на рубеже XX - XXI веков: социокультурный облик и тенденции развития / Н. М. Иванова; Чуваш. гос. ин-т гуманит. наук; [науч. ред. В. С. Григорьев]. - Чебоксары: ЧГИГН, 2008. - 96, [38] с.: ил., табл.; 20 см.

60.6 M74 KP К-48899-ОЭ

Моисеева. Е. В.

Общая теория статистики : тестовые вопросы для студентов экономических специальностей всех форм обучения / Е. В. Моисеева ; Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. экон. теорий. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 45 с. ; 21 см.

60.6 П69 КР К-48959-ОЭ ДХ К-48960-ОЭ

Практикум по общей теории статистики : учебное пособие / Л. А. Кириллова [и др.] ; Рос. ун-т кооперации, Чебокс. кооп. ин-т. - Чебоксары : ЧКИ РУК, 2008. - 287 с. : табл. ; 21 см. Библиогр.: с. 286 (14 назв.).

60.9 C69 KP K-49026-O3

Социальная работа : методические указания по выполнению выпускных квалификационных работ для студентов всех форм обучения по специальности 040101.65 / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары, Каф. истории, теории и технологии соц. работы ; [сост. Р. И. Ерусланова, Л. П. Федорова ; науч. ред. В. Т. Тимофеева]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 24 с. ; 21 см.

На обл. указаны сост.

60.9 C69 KP K-49003-O3

Социальная работа в пенитенциарных учреждениях : учебно-методический комплекс для специальности "Социальная работа", 040101 / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары, Каф. истории, теории и технологии соц. работы ; [сост.] Антонова Е. М. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 16 с. ; 21 см.

На обл. указан сост.

60.5 C69 KP K-48865-O9

Социология: учебно-методический комплекс: [для студентов 3-4 курсов строительного факультета и факультета искусств] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. О. В. Василенко]. - Чебоксары: [Изд-во ЧГУ], 2008. - 59 с.: ил.; 20 см.

Библиогр.: с. 57-58 (27 назв.).

60.9 C76 KP K-49025-O9

Стандарт предприятия. Система управления качеством подготовки специалистов. Выпускная квалификационная (дипломная) работа (проект) : общие требования / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост. Ерусланова Р. И. и др.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 29 с. : ил., табл. ; 21 с.

60.9 C76 KP K-49027-O9

Стандарт предприятия. Система управления качеством подготовки специалистов. Курсовая работа (Проект) : общие требования / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост. Ерусланова Р. И. ; науч. ред. Тимофеева В. Т.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 15, [1] с. : ил. ; 21 с.

60.5 III96 KP K-48863-O9

Шумилов, Владимир Константинович.

Студенческое поколение 2000-х годов : [монография] / В. К. Шумилов ; Моск. гос. гуманитар. ун-т им. М. А. Шолохова, Чебокс. фил. - Чебоксары : [Изд-во ГУ], 2008. - 112 с. ; 20 см.

История. Исторические науки (ББК 63)

K63.5 A51 KP K-48830-O9

Алмантай, Владимир Николаевич (Иванов).

Сувары - предки чувашей : очерки / Владимир Алмантай ; Фонд ист.-культурол. исслед. им. К. В. Иванова. - Чебоксары : [б. и.], 2008. - 114, [1] с. : ил. ; 21 см.

Библиогр.: с. 103-111. - Термин. слов.: с. 98-101.

63.3(4) Б50 КР К-48897-ОЭ Берман, А. Г.

Культура Европы от античности до наших дней: курс семинарских занятий по культурологии: учебно-методическое пособие / А. Г. Берман; Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 70 с.; 21 см.

К63.362.2 Г83 КР К-48831-ОЭ ДХ К-48832-ОЭ Григорьев, Александр Дмитриевич.

Материальное положение и быт населения Чувашской АССР в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. : [монография] / А. Д. Григорьев ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 167 с. : ил., табл. ; 20 см.

Библиогр.: с. 124-154.

К63.5 E64 КР Ч-41925, Ч-41900-ОЭ ДХ Ч-41901-ОЭ Енькка, Елена.

Т• ван ен: Ч• ваш хал• х• н XVI - XIX • м• рсенчи пурл• хпа • с-хак• л культури : [в• рен• пособий•] : 6-7-м• ш классем валли / Елена Енькка ; [Р. И. Крысина ку• .]. - Шупашкар : Ч• ваш к• неке изд-ви, 2008. - 237, [3] с. : ил ; 22 см.

К• лар• м паллинче авт.: Александрова Елена Викторовна. - Енькка, Е. Родной край: Материальная и духовная культура чувашского народа XVI - XIX веков: [учеб. пособие] для 6 - 7 кл. / Елена Енькка; пер. Р. И. Крысиной. - Чебоксары: Чуваш. кн. изд-во, 2008. - Чув.

63.3(2) И90 КР К-48923-ОЭ

История России с древнейших времен до конца XVIII века: методические указания к практическим занятиям [для вузов по спец. "История"] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. А. Н. Евдокимова; отв. ред. И. И. Демидова]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 43 с.; 20 см.

63.3(2) И90 КР К-48915-ОЭ

История России с древнейших времен до конца XVIII века: методические указания к курсовой работе [по специальности "История"] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. А. Н. Евдокимова; отв. ред. И. И. Демидова]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 83, [1] с.; 20 см.

K63.3 K17 KP K-48962-O9

Календарь года = • ултал• к к• неки : (Чувашский календарь знаменательных и памятных дат) / Нац. б-ка Чуваш. Респ. - Чебоксары : НБ ЧР, 1973 - ...

2009 / [сост. П. А. Семенова, О. Э. Алексеева]. - 2008. - 283 с.

Обл., тит. л. парал. чув., рус. - В надзаг. также : М-во культуры, по делам национальностей, информ. политики и архив. дела Чуваш. Респ. - Библиогр.: с. 275-281. - Указ. дат : с. 265-274.

КО Н63 ДХ К-49148 КР К-48933-ОЭ

Николаев, Вениамин Николаевич.

Д. С. Эльмень (Семенов). Его роль в становлении и развитии чувашской национальной государственности: [монография] / В. Н. Николаев, Л. В. Лялина; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [науч. ред. Т. С. Сергеев]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 119, [1] с.: портр., фот.; 20 см.

К63.5 П30 КР К-48888-ОЭ

Петрова, Роза Николаевна.

Добрые традиции и обычаи чувашей = Ч \bullet вашсен ыр \bullet й \bullet ла-й \bullet ркисем : учебное пособие [для фак. чуваш. филологии и культуры] / Р. Н. Ахтимирова-Петрова, Б. И. Борисов ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [авт. предисл. Р. И. Шевлеби]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. – 239 с. : портр. ; 20 см.

В вып. дан. авт.: Ахтимирова-Петрова Роза Николаевна. - Часть текста чуваш. - Библиогр.: с. 236-239 (62 назв.).

К63.5 Р65 РФ Ч-41930 ДХ Ч-41892-ОЭ КР Ч-41891-ОЭ Розов, Николай Дмитриевич.

Них• ан манас • ук... : Тутарстан Республикин Течч• район• нчи • • ньял • ыннисем / Николай Розов. - Шупашкар : • • н• В• х• т, 2008. - 361, [2] с. : ил., фот., цв. фот., портр., цв. портр.

Экз. НБ ЧР Ч-41930 с автогр. Н. Розова. - Розов, Н. Д. Не забыть вовек... : Люди деревни Малое Бисярино Тетюшского района Республики Татарстан / Николай Розов. - Чебоксары : Новое Время, 2008. - Чуваш.

K63.362.2 C59 KP K-48853-O9

Соколова, Валентина Ивановна.

Молодежь Чувашии в годы Великой Отечественной войны, восстановления и развития народного хозяйства (1941-1953 гг.) : [монография] / В. И. Соколова ; [науч. ред. И. И. Бойко]. - [Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008]. - 303 с. : табл. ; 20 см.

К63.3 Ф15 РФ Ч-41937 КР Ч-41909-ОЭ

Фадеев, Алексей Фадеевич.

Савн• ял• м ман Шура• / Алексей Фадеев, Рита Арти. - Шупашкар : Л. А. Наумов изд-ви, 2008. - 122, [1] с. : ил., фот., цв. фот., портр. ; 20 см.

Авт. • инчен: с. 3, 121-122. - К• лар• м паллинче авт.: Рита Арти (Маргарита Михайловна Ильина (Максимова). - Экз. НБ ЧР Ч-41937 с автогр. Р. Арти. - Фадеев, А. Ф. Родная деревня Шерашево [Аликовского р-на] / Алексей Фадеев, Рита Арти. - Чебоксары : Изд-во Л. А. Наумова, 2008. - Чуваш.

Экономика. Экономические науки (ББК 65)

65.04 A87 KP K-48875-O9

Архипов, Юрий Романович.

География населения с основами демографии : учебное пособие [для геогр. фак. вузов] / Ю. Р. Архипов ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары : [Изд-во ЧГУ], 2008. - 334, [1] с. : ил., табл. ; 20 см.

65.26 Б23 КР К-49029-ОЭ

Банковское дело: учебно-методический комплекс для специальности 080105 "Финансы и кредит" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары; [сост.] Д. В. Куренков. - Чебоксары: [Чебоксарский фил. РГСУ], 2008. - 40 с.; 21 см.

На обл. указан сост.

65.29 M69 KP K-48867-O9

Михайлова, О. А.

Предпринимательство: конспект лекций / О. А. Михайлова; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. Г. Е. Яковлев]. - Чебоксары: [Изд-во ЧГУ], 2008. - 19, [1] с.; 20 см.

65.5 M64 KP K-48917-O9

Мировая экономика : контрольные задания [для заочных отделений экономических факультетов вузов] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. И. А. Леонтьева и др.]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 24 с. : табл. ; 20 см.

65.242 М85 КР К-48942-ОЭ ДХ К-48943-ОЭ

Мотивация трудовой деятельности : методические указания к практическим работам / Моск. автомоб.-дор. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил. ; [авт.-сост.] Е. А. Груздева. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 49 с. : табл. ; 21 см.

На обл. указан авт.-сост. - Библиогр.: с. 48-49 (17 назв.).

65.29 H64 KP K-48819-O9

Никоноров, Сергей Михайлович.

Коммерческая логистика : учебное пособие [для студентов высших учебных заведений экономических специальностей] / С. М. Никоноров ; Рос. ун-т кооперации, Чебокс. кооп. инт ; [отв. ред. В. Г. Федоров]. - Чебоксары : ЧКИ РУК, 2008. - 127 с. : ил., табл. ; 20 см.

65.31 O-64 KP K-48893-O9

Организация, нормирование и оплата труда на предприятиях отрасли : учебнометодическое пособие для практических занятий [по специальности 080502 "Экономика и управление на предприятии"] / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил.,

Каф. экономики и упр. на предприятии стр-ва ; [авт.-сост.] С. И. Иванова. - Чебоксары : [Волж. фил. МАДИ (ГТУ)], 2008. - 32 с. ; 21 см.

На обл. указан авт.-сост. - Библиогр. в конце тем и на с. 15.

65.04 P32 KP K-48916-O9

Региональная экономика : учебно-методический комплекс [для общеэкономических специальностей вузов] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. Н. В. Бондаренко ; отв. ред. А. Е. Яковлев]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 27, [1] с. ; 20 см.

65.261 С36 КР К-48569-ОЭ ДХ К-48817-ОЭ

Сильвестрова, Тамара Яковлевна.

Теоретические аспекты налоговой политики: монография / Т. Я. Сильвестрова, Г. В. Калинина, С. Ю. Гурова; Рос. ун-т кооперации, Чебокс. кооп. ин-т; [отв. ред. В. И. Елагин]. - Чебоксары: ЧКИ РУК, 2008. - 115 с.: схем., табл.; 20 см. Библиогр.: с. 94-102 (140 назв.).

65.051 C40 KP K-48978-O9

Система национального счетоводства : методические указания к самостоятельному изучению курса / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. О. Н. Сорокин ; отв. ред. А. Е. Яковлев]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 75 с. ; 20 см.

Библиогр.: с. 70-74.

65.04 C50 KP K-48848-O9

Смирнов, Валерий Владиславович.

Региональная экономика и управление : учебное пособие / В. В. Смирнов ; Моск. гос. открытый ун-т, Чебокс. политехн. ин-т (фил.). - Чебоксары : ЧПИ МГОУ, 2008. - 102, [1] с. : ил., табл. ; 20 см. - (Библиотека Чебоксарского политехнического института (филиала) ГОУ ВПО МГОУ).

Библиогр.: с. 86-91 (82 назв.).

65.050 T33 KP K-48870-O9

Теория управления : задания к практическим и лабораторным занятиям / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил ; [авт.-сост.] Гаврилов О. В. - Чебоксары : [Волж. фил. МАДИ (ГТУ)], 2008. - 31 с. : табл. ; 21 см.

На обл. указан авт.-сост.

65.29 Y91 KP K-49022-OЭ

Учебно-методический комплекс по дисциплине "Основы маркетинга" : для студентов специальностей 190601 "Автомобили и автомобильное хозяйство", 190603 "Сервис транспортных и технологических машин и оборудования" / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. упр. персоналом ; [сост. В. П. Васильев]. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 45 с. ; 21 см.

65.30 X15 KP K-48862-O9

Хазипов, Фарит Исламович.

Региональный топливно-энергетический комплекс: повышение эффективности его функционирования / Ф. И. Хазипов; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [науч. ред. Л. М. Рабинович]. - Чебоксары: [Изд-во ЧГУ], 2008. - 157, [1] с.: ил., табл.; 20 см.

65.052.2 X93 KP K-48937-OЭ

Христолюбова, Вера Васильевна.

Руководство по применению счетов и составлению бухгалтерских проводок : учебное пособие [для кооперативных вузов по специальности 080109 "Бухгалтерский учет, анализ и аудит" и для системы повышения квалификации кадров] / В. В. Христолюбова ; Чебокс.

кооп. ин-т Рос. ун-та кооперации ; [отв. ред.] Т. В. Федосенко. - Чебоксары : ЧКИ РУК, 2008. - 151 с. : табл. ; 21 см.

Чайников, Валерий Николаевич.

Оценка конкурентоспособности продукции, предприятия, региона : [монография] / В. Н. Чайников ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [отв. ред. И. П. Данилов]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 183 с. : ил., табл. ; 20 см.

Библиогр.: с. 172-183 (179 назв.).

65.29 Ч-15 КР К-48844-ОЭ

Чайников, Валерий Николаевич.

Управление качеством : учебное пособие / В. Н. Чайников ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 253 с. : табл. ; 20 см.

Библиогр.: с. 251 (13 назв.).

65 340 KP K-48913-O3

Эконометрика: практикум / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. В. И. Иванова и др.]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 87 с.: ил., табл.; 20 см.

65.29 340 KP K-48846-O3

Экономика организаций (предприятий, фирм) : методические указания к выполнению курсовой работы / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. И. Н. Урусова, И. П. Иваницкая ; отв. ред. А. Е. Яковлев]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 39 с. ; 20 см.

65 340 KP K-49052-O3

Экономическая и социальная география мира: методические указания к лабораторным занятиям и написанию контрольных работ / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. О. Е. Гаврилов; отв. ред. Ю. Р. Архипов]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 31 с.: табл.; 20 см.

65.01 340 KP K-48866-O3

Экономическая теория: методические указания к выполнению реферата / Чуваш. гос. унтим. И. Н. Ульянова; [сост. М. Ю. Митрофанова; отв. ред. Г. Е. Яковлев]. - Чебоксары: [Издво ЧГУ], 2008. - 19, [1] с.; 20 см.

Библиогр.: с. 17-19 (29 назв.).

65.31 Я47 КР К-48931-ОЭ ДХ К-48932-ОЭ

Яковлев, Алексей Петрович.

Оценка экономической эффективности проектных решений: учебное пособие для вузов по спец. 080502 "Экономика и управление на предприятии строительства" / А. П. Яковлев, Е. А. Ильина; Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил. - Москва: [б. и.], 2008. - 294 с.: табл.; 20 см.

Посвящ. 75-летию МАДИ (ГТУ). - Библиогр.: с. 287-291 (72 назв.).

Политика. Политические науки (ББК 66)

66.1 Г95 КР К-48940-ОЭ

Гуров, Юрий Степанович.

История политических и правовых учений России (XI - XXI вв.) : учебное пособие для кооперативных высших учебных заведений / Ю. С. Гуров ; Чебокс. кооп. ин-т Рос. ун-та кооперации ; [отв. ред. Н. И. Петренко]. - Чебоксары : ЧКИ РУК, 2008. - 343, [1] с. ; 21 см.

66.3(2POC) C69 KP K-49024-O9

Социальная политика: учебно-методический комплекс для специальностей "Социальная работа" (040101), "Юриспруденция" (030501) / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары; [сост. Э. Г. Скворцов; науч. ред. Д. Е. Иванов]. - Чебоксары: Чебокс. фил. РГСУ, 2008. - 40 с.; 21 см.

На обл. указан сост.

Государство и право. Юридические науки (ББК 67)

67.401 А31 КР К-48956-ОЭ ДХ К-48957-ОЭ

Административно-процессуальное право : практикум / [А. В. Виссаров и др.] ; Нижегор. акад., Чебокс. фил. ; [под общ. ред. А. Г. Петрова]. - Чебоксары : Чебоксарский филиал Нижегородской академии МВД России, 2009. - 125 с. ; 29 см.

67.410.1 A79 KP K-49137-OЭ

Арбитражный процесс : учебно-методическое пособие по специальности 030501.65 Юриспруденция / Акад. права и управления (ин-т), Чебок. фил. ; [авт.-сост. Коркунова Ж. Н. ; науч. ред. Бельцов Н. И.]. - Чебоксары : ЧФ НОУ ВПО АПУ (ин-т), 2008. - 80 с. ; 21 см. Библиогр.: с. 60-69 (135 назв.).

67 B92 KP K-48878-O9

Выпускная квалификационная (дипломная) работа: учебно-методический комплекс по специальности "Юриспруденция" [для юрид. вузов] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. А. А. Чинчиков]. - 2-е изд., доп. и перераб. - Чебоксары: [Изд-во ЧГУ], 2008. - 63 с.; 20 см.

67.400 K65 KP K-49014-O9

Конституция Российской Федерации и проблемы модернизации общественнополитической и экономической системы российского общества: межрегиональная научнопрактическая конференция, 3 дек. 2008 г., Чебоксары / Чебокс. кооп. ин-т Рос. ун-та кооперации [и др.; редкол.: Андреев В. В. (отв. ред.) и др.]. - Чебоксары: ЧКИ РУК, 2008. -157 с.; 20 см.

67.405.1 К78 КР К-49015-ОЭ ДХ К-49016-ОЭ

Краткий курс по трудовому праву : [учебное пособие] / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил. ; [авт.-сост.] А. Г. Иванов. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ, $2008. - 155 \, \mathrm{c.} ; 21 \, \mathrm{cm.}$

На обл. указан авт.-сост.

67.410.2 O-75 KP K-49138-O9

Основы оперативно-розыскной деятельности: учебно-методический комплекс для высших учебных заведений по специальности 030501 "Юриспруденция" / Акад. права и управления (ин-т), Чебокс. фил., Каф. уголовно-правовых дисциплин. - Чебоксары: ЧФ НОУ ВПО АПУ (ин-т), 2008 - ...

Ч. 1. / [авт.-сост. А. В. Емельянов; отв. ред. Н. И. Бельцов]. - 2008. - 40 с. Перечень лит-ры, закон. и нормат. правовых актов: с. 27-39.

67.0 П78 КР К-48606-ОЭ

"Проблемы формирования правовой культуры населения в современных условиях", науч.-практ. конф., (1996; Чебоксары).

Программа научно-практической конференции "Проблемы формирования правовой культуры населения в современных условиях", [12 апр. 1996 г.] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары : [Изд-во ЧГУ], 1996. - [4] с. ; 20 см.

67.99(2POC) C56 KP K-49012-ОЭ ДХ K-49013-ОЭ

Современные российские законы: от теории к практике: материалы межвузовской научно-практической конференции, 27 февр. 2003 г., Чебоксары / Акад. права и управления (ин-т), Чебокс. фил.; [под общ. ред. В. Н. Выгловского]. - Москва: Чебоксары: ЧФ НОУ ВПО АПУ, 2003. - 144 с.: табл.; 20 см.

67.404.2 T65 KP K-48909-O9

Транспортное право : практикум по дисциплине / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил. ; [авт.-сост.] Боброва К. Д. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 31 с. ; 21 см.

На обл. указан авт.-сост.

67.410.2 Y26 KP K-49073-O9

Уголовный процесс: учебно-методический комплекс / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. С. Н. Илларионов; отв. ред. А. Г. Маркелов]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 119 с.; 20 см.

67.52 Φ76 KP K-48847-OЭ

Фомичев, Илья Васильевич.

Взрывы и их криминалистическое исследование : учебное пособие / И. В. Фомичев ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [отв. ред. В. Н. Чулахов]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 107 c. : фот. ; 20 см.

Библиогр.: с. 81-86 (78 назв.).

К67.6 Ч-12 КР Ч-41905-ОЭ ДХ Ч-41906-ОЭ

Ч• ваш Республики. Президент Н. В. Федоров (1994-).

Ч• ваш Ен • ит• н• в• - кашнин пу• арул• х• нче! : Ч• ваш Республикин Президенч• Н. В. Федоров Ч• ваш Республикин Патшал• х Канашне ян• • ыру. - Шупашкар : Чувашия, 2008. - 54, [1] с. ; 20 см.

Тит. л. парал. чуваш., рус. - Чувашская Республика. Президент Н. В. Федоров (1994 -) Успехи Чувашии - в инициативе каждого! : Послание Президента Чувашской Республики Н. В. Федорова Государственному Совету Чувашской Республики. - Чебоксары : Чувашия, 2008. - Чув.

К67.690 Я47 КР К-48804-ОЭ ДХ К-48805-ОЭ

Яковлев, Николай Васильевич.

Верховный суд Чувашской Республики: годы, события, лица. - Чебоксары : Новое Время, 2008. - 287 с. : ил., фот. ; 25 см.

Библиогр.: с. 284-286.

Культура. Культурное строительство (ББК 71)

71.0 K90 KP K-49039-OЭ

Культурология: учебно-методический комплекс для специальностей "Социальная работа" (040101), "Психология" (030301), "Юриспруденция" (030501), "Экология" (020801), "Финансы и кредит" (080105), "Бухгалтерский учет, анализ и аудит" (0801040) / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары; [сост. Э. Г. Скворцов; науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары: Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 40 с.; 21 см.

На обл. указан сост.

Наука. Науковедение (ББК 72)

К72.96:82 О-44 ДХ К-49236 КР К-48873-ОЭ

Одюков, Иван Ильич.

Избранные труды = Суйласа илн• • • сем : исследования по фольклору и литературе, методические материалы, воспоминания и документы, письма, рецензии, отзывы, сны / И. И. Одюков ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. В. А. Ендеров]. - Чебоксары : [Изд-во ЧГУ], 2008. - 647 с. : портр. ; 23 см. - (Памятники словесности).

Часть текста чуваш.

К72.96:63 Ф79 КР К-48977-ОЭ

Формирование единого пространства образования и науки в российской высшей школе: история и перспективы : сборник статей [Всерос. науч. практ. конф. посвящ. памяти проф. Анны Васильевны Арсентьевой, Чебоксары, 3-5 окт. 2008 г.] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова [и др. ; редкол.: Л. П. Кураков (отв. ред.) и др.]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 543 с. : портр., фот. ; 20 см.

Образование. Педагогические науки (ББК 74)

К74.268.11 A16 КР К-49192, К-48858-ОЭ, К-49191 ДХ К-48859-ОЭ Абрамова, Галина Васильевна.

Методические указания к учебнику чувашского языка для 2 класса русской школы : книга для учителя / Γ . В. Абрамова. - Чебоксары : [Изд-во ЧРИО], 2008. - 250, [1] с. ; 20 см.

К74.268.12 Б95 КР К-49190, К-48860-ОЭ, К-49189 ДХ К-48861-ОЭ Бычков, Вениамин Иванович.

Программа по русскому языку: для 1-4 кл. общеобразовательных школ Чувашской Республики с родным (нерусским) языком обучения / В. И. Бычков, З. М. Беляева, А. В. Рыбакова. - Чебоксары: [Изд-во ЧРИО], 2008. - 110,[1] с.; 20 см. Библиогр.: с. 110 (6 назв.).

К74.268.11 В49 КР Ч-41951, Ч-41893-ОЭ ДХ Ч-41894-ОЭ Виноградов, Юрий Михайлович.

X• н• хтару пуххи : 8-9 классем валли / Ю. М. Виноградов. - Т• рлетсе • • нетн• к• лар• м. - Шупашкар : Ч• ваш Респ. в• рен• ин-ч• н изд-ви, 2008. - 161, [2] с. ; 20 см.

Виноградов, Ю. М. Сборник упражнений по чувашскому языку для 8 - 9 классов чувашской школы / Ю. М. Виноградов. - Переизд. - Чебоксары : Изд-во Чуваш. ин-та образования, 2008. - Чуваш.

К74.268.11 В92 КР Ч-41954, Ч-41955, Ч-41875-ОЭ ДХ Ч-41876-ОЭ

Выр• с шкул• сенче ч• ваш ч• лхи в• рентмелли меслет к• тарт• в• сем : 1 кл. / В. И. Игнатьева [т. ыт. те] ; [Ч• ваш Республикин в• рен• институч•]. - Хушса • • нетн• 3-м• ш к• лар• м. - Шупашкар : Ч• ваш Республикин в• рен• институч• н изд-ви, 2008. - 198, [1] с. ; 20 см.

Методические указания к учебнику "Чувашское слово" для I класса русских школ / В. И. Игнатьева [и др.].; Чуваш. респ. ин-т образования. - 3-е изд., перераб. - Чебоксары : ЧРИО, 2008. - Чуваш.

74 Д39 КР К-49064-ОЭ

Деятельность межшкольных методических центров и профильное образование: учебное пособие / Чуваш. респ. ин-т образования и др.; [сост. Казакова Е. В. и др.; под общ. ред. Данилова В. Д.]. - Чебоксары: Новое Время, 2008. - 216 с.: ил., диагр., фот., портр.; 20 см. - (Проект "Информатизация системы образования"). - (Проект "Внедрение модели системы межшкольных методических центров для поддержки информатизации общего образования").

В надзаг. также: Янтиковская СОШ Янтиковского р-на ЧР, Национальный фонд подготовки кадров.

74.58 Ж74 РФ К-49248 ДХ К-48816-ОЭ КР К-48815-ОЭ, К-49247

Жить по законам добра и справедливости : о жизни и деятельности профессора В. Е. Сергеевой / [сост. Т. С. Сергеев]. - Чебоксары : Новое Время, 2008. - 203 с. : ил. ; 19 см.

74 И66 КР К-49113-ОЭ ДХ К-49114-ОЭ

Инновационная система подготовки специалистов в области инженерно-экономического образования : материалы научно-методической конференции профессорско-преподавательского состава филиала СПбГИЭУ в г. Чебоксары, (14 апреля 2008 г., Чебоксары) / Фил. С.-Петерб. гос. инж.-экон. ун-та в г. Чебоксары ; [общ. ред. О. А. Никитина]. - Чебоксары : Чебокс. фил. СПбГИЭУ, 2008. - 166 с. : ил., табл., диагр., портр. ; 20 см.

74.00 K43 KP K-48842-ОЭ ДХ K-48843-ОЭ Кириллова, О. В.

Инновационный подход к мониторингу качества образования: [монография] / О. В. Кириллова, Н. К. Горшкова; Моск. автомобил.-дорож. ин-та (Гос. техн. ун-т)., Волж. фил., Каф. гуманит. дисциплин; [науч. ред. Кириллова Т. В.]. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 183 с.: табл.; 20 см.

Библиогр.: с. 168-183 (199 назв.).

74.268.13 M54 KP K-48802-O9

Металова, Инна Геннадьевна.

Педагогические основы подготовки будущих учителей для сельской школы : программа спецкурса / И. Г. Металова ; Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. - Чебоксары : ЧГПУ, 2008. - 46 с. ; 21 см.

Библиогр.: с. 17-46 (427 назв.).

74.268.13 M54 KP K-48941-O9

Металова, Инна Геннадьевна.

Педагогические основы подготовки будущих учителей для сельской школы : учебное пособие / И. Г. Металова ; Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. - Чебоксары : ЧГПУ, 2008. - 246 с. : табл. ; 20 см.

К74.474.671.5:34.4 М55 КР К-48603-ОЭ

Мешкова, Н. Н.

Модель подготовки профессионально компетентного специалиста в области машиностроения : [методическое пособие / Н. Н. Мешкова, Л. М. Квасков, Е. В. Прокопьева] ; Чуваш. респ. ин-т образования, Чебокс. машиностроит. техникум. - Чебоксары : ЧМТ, 2008. - 71 с. : схем., табл., диагр. ; 20 см.

На тит. л. авт. не указаны.

К74.0 М89 КР К-48880-ОЭ ДХ К-48881-ОЭ

Музей И. Я. Яковлева : путеводитель / Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева ; [сост. М. В. Илларионова, Н. Г. Илларионова ; фот. С. Ю. Ювенальев, А. В. Исаев]. - Чебоксары : [ЧГПУ], 2008. - 31 с. : портр., фот., факс., цв. фот. ; 21 см.

74.202.7 H34 KP K-49112-O9

Наука. Творчество. Развитие : сборник тезисов по материалам IX открытой зональной конференции-фестиваля молодежи и школьников "Наука. Творчество. Развитие" / Центр творчества детей и юношества. – Новочебоксарск : [б. и.], 2006. - 112 с. : портр. ; 21 см.

K74.0 O-64 KP K-49334, K-48982-OЭ, K-49330, K-49331, K-49332, K-49333 ДХ К-48983-OЭ

Организаторы науки и образования: [очерки] / [ред.-сост. В. Н. Алексеев; науч. ред. Г. Н. Григорьев]. - Чебоксары: Чуваш. кн. изд-во, 2008. - 350 с.: портр., фот., цв. портр., цв. фот.; 20 см. - (Библиотека Президента Чувашской Республики; т. 5).

74 О-75 КР К-49120-ОЭ ДХ К-49121-ОЭ

Основной план работы на 2008-2009 учбный год / Чебокс. пед. колледж им. Н. В. Никольского. - Чебоксары : ЧПК, 2008. - 43 с. ; 21 см.

Загл. обл.: Республиканское государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования "Чебоксарский педагогический колледж им. В. Н. Никольского". 2008-2009 учебный год. - В надзаг. также: М-во образования и молодежной политики Чуваш. Республики.

74 П16 КР К-49127-ОЭ ДХ К-49128-ОЭ

Панскова, Галина Васильевна.

Все дело в мыслях : материалы олимпиад для учащихся начальных классов инновационных школ / Г. В. Панскова. - Чебоксары : Изд-во Л. А. Наумова, [1998] - ... Вып. 4. - 2007. - 41, [2] с.

, , , ,

К74.2 П26 КР К-49074-ОЭ

Первая всегда первая : [сборник воспоминаний, документов и фотографий] / В. Апанасова [и др.] ; [авт. предисл. Ю. Марфин]. - Чебоксары : [б. и.], 2008 (Пирамида-принт). - 191 с. : фот., портр. ; 20 см.

74.204 П78 КР К-49038-ОЭ

Проблемы социальной работы с молодежью : учебно-методический комплекс для специальности "Социальная работа" (040101) / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары, Каф. истории, теории и технологии соц. работы ; [сост.] Антонова Е. М. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 24 с. ; 21 см.

На обл. указан сост.

К74.268.531 П78 КР К-49188, К-48856-ОЭ, К-49187 ДХ К-48857-ОЭ

Программа по чувашской музыке: для I-VIII кл. / [Л. В. Кузнецова и др.]; Чуваш. респ. ин-т образования. - Чебоксары: [Изд-во ЧРИО], 2008. - 102, [1] с.; 20 см. Библиогр.: с. 101-102 (34 назв.).

К74.2 П80 КР К-49106-ОЭ ДХ К-49107-ОЭ Прокопьева, Ф. И.

История школы им. М. В. Силантьева (1818-2008 гг.) / Прокопьева Ф. И. - Цивильск : Цивильский изд. дом, 2008. - 206 с. : портр., фот. ; 21 см.

Загл. обл.: Цивильская средняя школа № 1 им. М. В. Силантьева г. Цивильска Чувашской Республики: путь развития и созидания: 190 лет. - Библиогр.: с. 206.

74.262.4 С23 КР К-49065-ОЭ ДХ К-49068-ОЭ

Сборник интегрированных уроков / [сост. Белова Р. Е.]. – Чебоксары : [б. и.], 2008 (Новое Время). - 91 с. : ил., граф. ; 20 см.

Библиогр. в конце тем.

74.200.5 С32 ДХ К-49145, К-48837-ОЭ КР К-48836-ОЭ

Сергеева, Ольга Юрьевна.

Духовно-нравственное воспитание учащихся : [монография] / О. Ю. Сергеева, И. В. Павлов ; Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. - Чебоксары : ПБОЮЛ Л. А. Наумов, 2008. - 211 с. : табл. ; 20 см.

Библиогр.: с. 123-139 (268 назв.).

74 С50 КР К-49080-ОЭ ДХ К-49081-ОЭ

Смирнова, Людмила Александровна.

Правила русского языка в поэтических образах / Л. А. Смирнова. – Москва : [б. и.], 2008 (Чебоксар. тип. № 1). - 79 с. : ил. ; 22 см.

К74.2 С79 КР К-49069-ОЭ ДХ К-49070-ОЭ

Степанова, Анисия Степановна.

О том, что помню, и о тех, кого люблю : воспоминания сельской учительницы / А. С. Степанова ; [сост. Степанов А. Ф., Коротков Ю. Т. ; предисл. П. Андреева]. - Чебоксары : Новое Время, 2008. - 175 с., [8] л. ил. : ил., фот., цв. фот., портр., цв. портр. ; 20 см.

К74.268.11 С79 КР Ч-41926, Ч-41897-ОЭ ДХ Ч-41902-ОЭ Степанова, З. М.

Хальхи уроксемпе класс тулаш• нчи • • сем / 3. М. Степанова. - • • н• Шупашкар : [и. • .], 2008 ([Л. А. Наумов изд-ви]). - 63 с. ; 21 см.

Степанова, З. М. Современные уроки и внеклассная работа / З. М. Степанова. - Новочебоксарск, [б. и.], 2008 ([Изд-во Л. А. Наумова]). - Чуваш.

74.03(2) Т16 КР К-49157, К-49092-ОЭ ДХ К-49093-ОЭ Талызин, Олег Георгиевич.

Народное образование Чукотского национального округа в 1930 - 1970-х гг. / Талызин О. Г. ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [науч. ред. Ю. П. Смирнов]. - Чебоксары : Новое Время, 2008. - 41 с. : табл. ; 20 см.

Библиогр.: с. 38-40.

К74.262.6 У71 КР К-48824-ОЭ ДХ К-48825-ОЭ

Уроки географии: (из опыта работы учителей Чувашской Республики) / Чуваш. респ. ин-т образования, Каф. естественнонауч. дисциплин; [сост. Н. В. Морозова; под ред. Н. В. Борисовой]. - Чебоксары: ЧРИО, 2008. - 83 с.: ил.; 21 см.

К74.474.671.5:34.4 Ф79 ДХ К-49075-ОЭ КР К-48604-ОЭ

Формирование ключевых компетенций в учебном процессе Чебоксарского машиностроительного техникума : [метод. пособие] / Чебокс. машиностроит. техникум ; [сост. и разраб. Мешкова Н. Н. и др.]. - Чебоксары : ЧМТ, 2008. - 60 с. : табл. ; 20 см. Библиогр.: с. 58-59 (15 назв.).

К74.268.11 Ч-33 КР Ч-41920-ОЭ ДХ Ч-41921-ОЭ

Ч• ваш ч• лхипе литератури : меслет с• н• в• сем, уроксем. – Шупашкар : [и. •], 2008 - ... 1-м• ш к• лар• м. / [В. А. Трифонова т. ыт. пухса хат• рл.]. - 2008. - 70, [1] с. : портр. Чувашский язык и литература : методические указания и уроки. - Чебоксары, 2008. - Вып. 1. - Чуваш.

Средства массовой информации. Книжное дело (ББК 76)

К76 Г13 ДХ К-49149 КР К-48882-ОЭ

Газета "Ульяновец": 40 лет трудовых : сборник научно-публицистических статей / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [авт.-сост. Л. И. Филиппова]. - Чебоксары : [Изд-во ЧГУ], 2008. - 176, [1] с. : портр., факс., фот. ; 20 см.

В вып. дан. авт.-сост. Л. И. Филиппова (Михайлова).

К76 Д18 КР К-48920-ОЭ

Данилов, Андрей Анатольевич.

Телевидение в регионах России: история и современность (на материалах Чувашской Республики): [монография] / А. А. Данилов; [науч. ред. Ю. П. Смирнов]. - Москва: [Изд-во ИНИОН РАН], 2006. - 315 с.: табл.; 20 см.

Библиогр.: с. 202-240 . - Алф. указ.: с. 310-313.

76.17 Т33 ДХ Ч-41933 КР Ч-41888-ОЭ

Тенюшев, Иван Яковлевич.

Литература ен• пе редакцилесси : практикум / И. Я. Тенюшев ; И. Н. Ульянов яч. Ч• в. патш. ун-ч• ; [А. П. Данилов ред.]. - Шупашкар : Ч• ваш патш. ун-ч• н изд-ви, 2008. - 67 с. ; 20 см.

Тенюшев, И. Я. Литературное редактирование : практикум / И. Я. Тенюшев ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [отв. ред. А. П. Данилов]. - Чебоксары : ЧГУ, 2008. - Чуваш.

Библиотечное дело. Библиотековедение. Библиография (ББК 78)

78.33.2 А64 КР К-48948-ОЭ ДХ К-48949-ОЭ

Анализ работы сельских библиотек Чувашии по продвижению чтения / Нац. б-ка Чуваш. Респ., Чит. зал гуманитар. литературы ; [сост. Н. Е. Галкина]. - Чебоксары : НБ ЧР, 2007. - 16 с. ; 21 см.

78.38 В93 КР К-48950-ОЭ ДХ К-48951-ОЭ

Выставочная работа в библиотеках : методические рекомендации / Нац. б-ка Чуваш. Респ., Чит. зал гуманитар. литературы ; [сост. Н. Н. Рустамова]. - Чебоксары : НБ ЧР, 2008. - 26 с. ; 21 см.

78.599:71 P75 KP K-49050-OЭ ДХ K-49051-OЭ

Росинформкультура в информационном пространстве культуры, науки и образования : материалы VI Всероссийского совещания руководителей служб информации по культуре и искусству, 12-14 сент. 2007 г., Чебоксары / Рос. гос. б-ка, Информкультура, Нац. б-ка Чуваш. Респ. ; [сост. М. В. Андрюшкина, В. А. Крюкова]. - Чебоксары : НБ ЧР, 2008. - 207 с. : ил., табл. ; 20 см.

К78 С49 КР К-48954-ОЭ ДХ К-48955-ОЭ

Служение книге и людям: о директорах Национальной библиотеки Чувашской Республики / Нац. б-ка Чуваш. Респ. ; [сост. Т. Ф. Селиванова]. - Чебоксары : НБ ЧР, 2008. - 30 с. : портр. ; 21 см.

Учиться, чтобы учить : примерная программа семинарских занятий для работников муниципальных библиотек на 2008-2009 гг. / Нац. б-ка Чуваш. Респ., Отд. науч.-исслед. и метод. работы ; [сост. А. В. Васильева]. - Чебоксары : НБЧР, 2008. - 18 с. ; 21 см.

Языкознание (ББК 81)

К81Чув-962Рус А16 КР Ч-41907-ОЭ ДХ Ч-41908-ОЭ Абрамова, Галина Васильевна.

Ч• ваш ч• лхи : учеб. чуваш. языка для 3 кл. рус. школы / Г. В. Абрамова ; [Е. Енькка • нер• и]. - Чебоксары : Чуваш. кн. изд-во, 2008. - 175 с. : ил., портр. ; 21 см.

Абрамова, Г. В. Чувашский язык : учеб. для 3 кл. рус. шк. / Г. В. Абрамова ; [худож.-ил. Е. Енькка]. - Чебоксары : Чуваш. кн. изд-во, 2008. - Чуваш.

81.2=432.1-944:26 A64 KP K-48922-O9

Английский язык. Geography of Chuvashia. География Чувашии: тексты для чтения [для географических специальностей вузов] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. О. В. Павлова, З. А. Трифонова; отв. ред. М. Г. Сымулов]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 35 с.: ил., табл., карт.; 20 см.

81.2=432.1-944:65 A64 KP K-49254-O9, K-48924-O9

Английский язык : лексико-грамматические тесты [для экономического факультета специальности "Мировая экономика"] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. Л. П. Прокошенкова и др.]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 39 с. ; 20 см.

81.2=432.1-5 А64 ДХ К-49268-ОЭ КР К-48919-ОЭ

Английский язык. Обучение чтению общественно-политических и экономических текстов : методические указания [для экономических факультетов вузов] / М-во образования и науки Российской Федерации, Федер. агенство по образованию, Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. Э. А. Карягина ; отв. ред. Р. А. Мышкина]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 35, [1] с. : ил., табл. ; 20 см.

81.2=432.1-7 A64 KP K-48918-O9

Английский язык. Перевод деловой корреспонденции : практикум / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. Ж. А. Александрова, И. Г. Анохина ; отв. ред. Л. П. Прокошенкова]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 83, [1] с. ; 20 см.

К81 А65 ДХ К-49061-ОЭ КР К-42911

Андреев, Валерий Васильевич.

Вопросы теории чувашского словообразования : [монография] / В. В. Андреев ; Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева ; [науч. ред. М. Ф. Чернов]. - Чебоксары : Новое Время, 2006. - 101 с. : табл.

Часть текста чуваш. - Библиогр.: с. 96 (5 назв.).

К81Чув-2 А65 КР Ч-41924-ОЭ

Андреев, Валерий Васильевич.

С• мах пул• в• н модел• сем. Аффикс мел• : в• рен• пособий• / В. В. Андреев ; [В. Ф. Чернов ред.]. - 2-м• ш к• лар• м. - Шупашкар, 2005. - 71 с. ; 20 см.

Библиографи: с. 70. – Андреев, В. В. Словообразовательные модели в чувашском языке. Аффиксальный способ : учебное пособие / В. В. Андреев ; [науч. ред. М. Ф. Чернов]. - 2-е изд. - Чебоксары, 2005. - Чуваш

К81Чув-2 A65 КР Ч-41976, Ч-41884-ОЭ, Ч-41969, Ч-41970, Ч-41974, Ч-41975 ДХ Ч-41885-ОЭ

Андреева, Евдокия Александровна.

Ч• ваш ч• лхи. Синтаксис : справочник : 8 - 9-м• ш классем валли / Е. А. Андреева. - Шупашкар : Ч• ваш к• неке изд-ви, 2008. - 95, [1] с. ; 22 см.

Андреева, Е. А. Чувашский язык. Синтаксис : справочник : для 8 - 9 кл. / Е. А. Андреева. - Чебоксары : Чуваш. кн. изд-во, 2008. - Чуваш.

К81Чув-9 A86 КР Ч-41898-ОЭ ДХ Ч-41899-ОЭ Артемьева, Тамара Васильевна.

П• ч• к• • п• рч• : литература вулав• : 1-м• ш кл. валли / Т. В. Артемьева, О. И. Печников ; [Н. А. Васильева • нер• и]. - Шупашкар : Ч• ваш к• неке изд-ви, 2008 - ... 2-м• ш к• неке. - 2008. - 109, [2] с. : цв. ил.

Артемьева, Т. В. Зернышко: лит. чтение: для 1 кл. / Т. В. Артемьева, О. И. Печников; худож. Н. А. Васильева. - Чебоксары: Чуваш. кн. изд-во, 2008. - Кн. 2. - Чуваш.

81.2Чув-2 Д46 КР К-48800-ОЭ ДХ К-48801-ОЭ Димитриева, Алевтина Геннадьевна.

Современный чувашский язык. Сложносочиненное предложение / А. Г. Димитриева; [науч. ред. Г. Е. Корнилов]. - Чебоксары: [б. и.], 2008. - 75 с.; 20 см. Библиогр.: с. 69-73 (121 назв.).

81.2=411.2-920 И20 КР К-49108-ОЭ ДХ К-49109-ОЭ Иванова, Надежда Лукинична.

Рабочая тетрадь к урокам русского языка: добукварный период: 1 кл. / Н. Л. Иванова, А. В. Иванова; [худож. Т. И. Немцева; под ред. А. В. Рыбаковой]. - Чебоксары: Чуваш. кн. издво, 2008. - 48 с.: ил.; 24 см.

На обл. авт. не указаны.

81.2=411.2-5 И23 КР К-48818-ОЭ

Иванчикова, Т. В.

Языковая и речевая компетентность экономистов : практическое пособие / Т. А. Иванчикова ; Чебоксар. кооп. ин-т Рос. ун-та кооп. ; [отв. ред. Толстов Н. С.]. - Чебоксары : ЧКИ РУК, 2008. - 330, [1] с. : ил. ; 21 см.

Библиогр.: с. 221-222 (43 назв.).

К81Чув-962Рус И26 КР Ч-41916-ОЭ ДХ Ч-41917-ОЭ Игнатьева, Валентина Ивановна.

Ч• ваш с• мах• : выр• с шкул• н 3-м• ш клас• нче ч• вашла в• ренмелли к• неке : ик• пайл• / В. И. Игнатьева, Н. Н. Чернова, З. С. Антонова ; [М. Ю. Николаев т. ыт. • нер• исем]. - Шупашкар : Ч• ваш к• неке изд-ви, 2008 - ...

1-м• ш пай• . - 2008. - 142, [1] с. : цв. ил.

Игнатьева, В. И. Чувашское слово : учеб. чуваш. яз. для 3 кл. рус. шк. : в 2 ч. / В. И. Игнатьева, Н. Н. Чернова, З. С. Антонова ; [худож. М. Ю. Николаев и др]. - Чебоксары : Чуваш. кн. изд-во, 2008. - Ч. 1. - Чуваш.

К81Чув-962Рус И26 КР Ч-41918-ОЭ ДХ Ч-41919-ОЭ Игнатьева, Валентина Ивановна.

Ч• ваш с• мах• : выр• с шкул• н 3-м• ш клас• нче ч• вашла в• ренмелли к• неке : ик• пайл• / В. И. Игнатьева, Н. Н. Чернова, З. С. Антонова ; [М. Ю. Николаев т. ыт. • нер• исем]. - Шупашкар : Ч• ваш к• неке изд-ви, 2008 - ...

2-м• ш пай• . - 2008. - 110, [1] с. : цв. ил.

Игнатьева, В. И. Чувашское слово : учеб. чуваш. яз. для 3 кл. рус. шк. : в 2 ч. / В. И. Игнатьева, Н. Н. Чернова, З. С. Антонова ; [худож. М. Ю. Николаев и др]. - Чебоксары : Чуваш. кн. изд-во, 2008. - Ч. 2. - Чуваш.

81.03 K78 KP K-48806-OЭ

Краснова, Марина Петровна.

Топонимика: практикум / М. П. Краснова, Т. Г. Артемьева; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. И. В. Никонорова]. - Чебоксары: Изд-во ЧГУ, 2008. - 35 с.: ил.; 20 см. Библиогр.: с.26-27 (26 назв.).

81.2=432.4-923.2:3 H50 KP K-48883-O9

Немецкий язык : программа, методические указания и контрольные задания для студентов-заочников Волжского филиала МАДИ (ГТУ) / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. междунар. образования ; [авт.-сост.] Е. Н. Семенова. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 36 с. ; 21 см.

На обл. указан авт.-сост.

81.2=432.4-923.2:3 П62 КР К-48986-ОЭ ДХ К-48987-ОЭ

Пособие для подготовки к экзамену по немецкому языку для студентов технических вузов / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. междунар. образования ; [авт.-сост. Фадеева К. В.]. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 17 с. ; 21 см.

Арх. / Рукоп. К81Чув-0 С32 РФ К-48967-ОЭ ДХ К-48968-ОЭ Сергеев, Эрнст Михайлович.

Древние чувашские письмена : учебник / Э. М. Сергеев. - Новочебоксарск : [Изд. Э. М. Сергеева], 2008. - 381 с. : карт., ил., табл., портр. ; 21 см.

Свед. об авт.: с. 377-378. - Часть текста парал. чуваш., рус. - Экз. НБ ЧР К-48967, К-48968 - ксерокопия с авт. рукописных листов. - Мир древнечувашской идеографической письменности, которая забыта народом. Ключи к нечитаемым ныне письменным архефактам и вышивкам. Приемы чтения добытые при личной дешифровке. - На правах рукописи.

Арх. / Рукоп. К81Чув-0 С32 РФ Ч-41886-ОЭ Сергеев, Эрнст Михайлович.

Эскетен т• ррисем : эссе / Сергеев Э. М., Яхват Дария. - • • н• Шупашкар : [Э. М. Сергеев к• лар• м•], 2008. - 103 с. : ил., карт., портр. - (Т• ван хал• х историй•).

Часть текста рус., чуваш. - Автор • инчен: с. 99-100. - Экз. НБ ЧР Ч-41886 - ксерокопия с авт. рукоп. листов. - На правах рукописи. - Сергеев, Э. М. Эскеденьские вышивки : эссе / Сергеев Э. М., Яхват Дария. - Новочебоксарск : [Изд. Э. М. Сергеева], 2008. - Чуваш.

81.2=411.2-2 Ю74 КР К-49094-ОЭ ДХ К-49095-ОЭ Юркина, Татьяна Николаевна.

Высказывания с отношениями мотивации в современном русском языке : монография / Юркина Т. Н. ; Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева ; [науч. ред. Л. Н. Оркина]. - Чебоксары : ЧГПУ, 2008. - 139 с. ; 20 см.

Библиогр.: с. 136-139 (74 назв.). - Библиогр.: с. 123-135 (192 назв.).

Фольклор. Фольклористика (ББК 82)

К82.39(=Чув) Р60 КР Ч-41854-ОЭ ДХ Ч-41855-ОЭ Родионов, Виталий Григорьевич.

Епле пур• нать-ши аякри т• ван ? : пур енл• экспедици материал• сем / В. Г. Родионов ; Ч• ваш патш. гуманитари • сл. ин-ч• . - Шупашкар : [ЧПГ• И], 2008 - ...

1-м• ш пай• . - 2008. - 400 с.

Указ.: с. 394-400. - Родионов, В. Г. Как живет чувашская диаспора : материалы комплексных экспедиций / В. Г. Родионов ; Чуваш. гос. ин-т гуманит. наук . - Чебоксары : ЧГИГН, 2008. - Ч. 1. - Чуваш.

К82.39(=Чув) С53 КР Ч-41988, Ч-41903-ОЭ, Ч-41987 ДХ Ч-41904-ОЭ

С• навсемпе • нен• сем. Т• л• ксем / Ч• ваш патш. гуманитари • сл. ин-ч• ; [Е. В. Федотова пухса хат• рл., умс• мах• , • сл. ред. ; ред. канаш• : В. С. Григорьев т. ыт.]. - Шупашкар : Ч• ваш к• неке изд-ви, 2009. - 382, [1] с. ; 25 см. - (Ч• ваш хал• х пултарул• х•).

Библиографи: с. 360-370. - Приметы и поверья. Сновидения / Чуваш. гос. ин-т гуманит. наук ; [сост., предисл. Е. В. Федотовой ; ред. совет : В. С. Григорьев и др.]. - Чебоксары : Чуваш. кн. изд-во, 2009. - (Чувашское народное творчество). - Чуваш.

Литературоведение (ББК 83)

К83.39(=Чув) С37 КР Ч-41882-ОЭ ДХ Ч-41883-ОЭ Симаков, Виктор Егорович.

Ман• • ми ентеш• мсем : [Елена Прохорова, Владимир Левуков писательсем • инчен] / Виктор Симаков. - Шупашкар : • • н• В• х• т, 2008. - 35 с. : 20 см.

Симаков, В. Е. Незабываемые земляки : [восп. о Е. Прохоровой, В. Левукове] / Виктор Симаков. - Чебоксары : Новое Время, 2008. - Чуваш.

Художественная литература (84)

К84.09(=Рус) А65 КР К-49045-ОЭ Андреев, Порфирий Андреевич.

Крутые вёрсты от Суры : дневник мальчика, юноши, мужчины / Порфирий Андреев ; [предисл. В. Янеевой]. – Чебоксары : [б. и.], 2008. - 142 с. : ил., фот., портр. ; 20 см.

К84.09(=Чув) А90 КР Ч-41877-ОЭ ДХ Ч-41878-ОЭ

Асамат к• пер• : [с• в• сем, калавсем, очерксем, т• рленч• ксем] / [Е. Илюшкина пухса хат• рл. ; Н. Ш. Шарапов умс• мах•]. - [Шупашкар] : Рухил, 2008. - 211 с. : портр. ; 17 см.

Содерж.: Х. Савгачев. В. Бурайкин. А. Григорьев. М. Литта. И. Майков. И. Сафандеева. Г. Ендиряков. И. Павлов. В. Ефремов. Е. Илюшкина. — Радуга: стихи, рассказы, очерки и зарисовки литературно-творческого объединения "Радуга" г. Нурлата Республики Башкортостан / сост. Е. Илюшкина; предисл. Н. Ш. Шарапова. - Чебоксары: Рухил, 2008. - Чуваш.

К84.09(=Чув) A86 РФ Ч-41934 ДХ Ч-41911-ОЭ КР Ч-41910-ОЭ Арти, Рита.

Алт• р • • лт• рпа тулсасс• н... : с• в• сем, юр• сем / Рита Арти ; [О. Н. Любимова • нер• и]. - Шупашкар : Л. А. Наумов изд-ви, 2008. - 49, [2] с. : ил. ; 20 см.

К• лар• м паллинче авт.: Рита Арти (Маргарита Михайловна Ильина (Максимова). - Экз. НБ ЧР Ч-41934 с автогр. Р. Арти. - Арти, Р. Стихи, песни... / Рита Арти ; [худож. О. Н. Любимова]. - Чебоксары : Изд-во Л. А. Наумова, 2008. - Чуваш.

К84.09(=Чув) Б82 КР Ч-41881-ОЭ Борлен, Борис.

Вирл• -виртл• с• в• сем / Борис Борлен. - Шупашкар : • • н• в• х• т, 2006. - 114 с. : портр. ; 14 см.

К• лар• м паллинче авт.: Борис Борлен (Борис Леонтьевич Тихонов). - Борлен, Б. Сатирические стихи / Борис Борлен. - Чебоксары : Новое Время, 2006. - Чуваш.

К84.09(=Чув) В19 ДХ К-49284-ОЭ КР К-49232, К-49067-ОЭ, К-49231 Васильев, Владимир Михайлович (Мишшан).

Свет звезды далекой = Ин• етри • • лт• р • ути : [стихи] / Владимир Васильев (Мишшан) ; [пер. на чуваш. яз. Ф. Агивера ; авт. предисл. А. Смолин ; худож. Л. Я. Павлов]. - Чебоксары : Новое Время, 2007. - 138, [1] с. : ил., цв. фот. цв. портр. ; 20 см.

Текст парал. чуваш. - В вып. дан авт.: Владимир Мишшан.

К84.89(=Чув) В19 КР Ч-41986, Ч-41912-ОЭ, Ч-41983, Ч-41984, Ч-41985 ДХ Ч-41913-ОЭ

Васильева, Наталья Александровна.

Чи кирл• с• р• сем : с• рласа илемлетмелли юмах : п• ррем• ш юмах / Наталья Васильева, Владимир Васильев ; [выр• сларан Γ . А. Матвеева ку• .]. - Шупашкар : Ч• ваш к• неке изд-ви, 2008. - 29, [2] с. : ил. ; 26 см. - (Асамат хулин юмах• сем).

Васильева, Н. А. Самые главные краски : сказка / Наталья Васильева, Владимир Васильев ; [пер. с рус. Г. А. Матвеевой]. - Чебоксары : Чуваш. кн. изд-во, 2008. - (Сказки волшебного города). - Чуваш.

К84.09(=Чув) Ж73 КР К-49195, К-48938-ОЭ ДХ К-48939-ОЭ Жирнов, Николай Трофимович.

Деньги пахнут: [рассказы] / Николай Жирнов; [худож.-ил. В. Н. Трофимов]. - Чебоксары: ИП Волков И. А., 2008. - 354 с.: ил., портр.; 20 см.

На обл. авт.: Николай Жирнов-Ибресь.

К84.89(=Чув) И43 КР К-49088-ОЭ ДХ К-49089-ОЭ Илемби, Елена.

Воскресная школа: рассказы / Елена Илемби; [рис. Т. Матвеевой]. - Чебоксары: Аттил, 2008. - 31, [1] с.: ил., портр.; 20 см.

В вып. дан. авт.: Шмитько Илемби Михайловна. - На обл. авт. не указан. - Сведения об авт. на обороте тит. л.

84 К27 КР Ч-41852-ОЭ ДХ Ч-41853-ОЭ Карягина, Марина Федоровна.

Поэзия: на рус. и чуваш. языках / Марина Карягина. - Чебоксары: Руссика, 2007 - ...

Т. 1. : Юр• с• р уй : [с• в• сем, поэм• сем] / [А. П. Хусанкай, Сарри Мишши умс• мах• сем]. - 2007. - 79, [4] с. : ил.

Содерж.: Поэм• сем : Ака ; Юр• с• р уй ; Типшар. С• в• сем. - Карягина, М. Ф. Поэзия / Марина Карягина. - Чебоксары : Руссика, 2007. - Т. 1 : Поле безмолвное. – Чуваш.

К84.09(=Чув) К27 КР К-48621-ОЭ ДХ К-48622-ОЭ Карягина, Марина Федоровна.

Поэзия: на рус. и чуваш. языках / Марина Карягина. - Чебоксары: Руссика, 2007 - ...

Т. 2. : На реке ран : [поэмы на рус. языке / предисл. А. П. Хузангая]. - 2007. - 79, [3] с. : ил., цв. портр.

Содерж.: Поэмы: Дорога за город; Нутро фортун; На реке ран. Айги: миг - я: стихотворение.

84 К95 КР К-49082-ОЭ ДХ К-49083-ОЭ Кучерук, Иван Миронович.

Теория джиннов. =Т.Д.= : стихи, притчи, размышления и философские обобщения / Иван Кучерук ; [худож. И. М. Кучерук, Л. Я. Павлов]. - Чебоксары : [Аттил], 2008. - 175, [1] с. : ил., портр. ; 20 см.

К84.09(=Чув) Л86 КР Ч-41873-ОЭ ДХ Ч-41874-ОЭ Лу• , Гаврил.

Сонет• мсем - • унат• мсем : [50-90-м• ш • улсенче тата юлашки в• х• тра хайлан• сонетсем] / Гаврил Лу• ; Ю. С. Сементер умс• мах• . - Шупашкар : • • н• в• х• т, 2008. - 63, [1] с. : ил., портр., фот. ; 20 см.

 K^{\bullet} лар $^{\bullet}$ м паллинче авт.: Лосев Гаврил Спиридонович. - Лус, Г. Сонеты : [сонеты, написанные в 50-90-е г.] / Гаврил Лус ; предисл. Ю. С. Семендера. - Чебоксары : Новое Время, 2008. - Чуваш.

К84.09(=Чув) М59 КР Ч-41889-ОЭ ДХ Ч-41890-ОЭ

Микиш, Пав• л• .

 $X \bullet T \bullet$ лаймаст • н, Похлебкин! : фельетонсемпе ш • тл • калавсем / Микиш Пав • л • ; [А. Плеханов • нер • и]. - Шупашкар : • • н • В • х • т, 2008. - 150 с. : ил., портр. ; 20 см.

К• лар• м паллинче авт.: Крысин Павел Афиногенович. - Микиш, П. Берегись, Похлебкин! : фельетоны, юмористические рассказы / Микиш Павел ; [худож. А. А. Плеханов]. - Чебоксары : Новое Время, 2008. - Чуваш.

К84.09(=Pvc) M89 КР К-49048-ОЭ ДХ К-49049-ОЭ

Мужской разговор : проза, стихи : [лит. сб. новочебоксарских писателей / А. Шувалов [и др. ; сост. А. П. Шувалов, А. М. Тимошин]. - Чебоксары : Новое Время, 2008. - 246 с. : ил., портр. ; 20 см.

Сведения об авт.: с. 4, 59, 85, 126.

K84.09(=Pyc) H60 KP K-49066-O3

Нива, Ирина.

Все есть любовь : сборник стихотворений / Ирина Нива. — Чебоксары : [б. и.], 2008 (Принт-Люкс). - 63 с. : портр. ; 15 см.

Об авт.: с. 3.

К84.89(=Рус) Н62 КР К-48828-ОЭ ДХ К-48829-ОЭ

Никитина, Вера Егоровна.

Солнышата: стихи для детей / Вера Никитина. - Чебоксары: [б. и.], 2008. - 28 с.: ил.; 21 см.

чув. С(Груз) Р89 КР Ч-41895-ОЭ ДХ Ч-41896-ОЭ Руставели, Шота.

Тигр тир• пе вит• нн• патт• р : [поэма] / Шота Руставели ; М. Юхма, Л. Ч• ке• ку• . ; [М. Юхма умс• мах•]. - Шупашкар : [Аттил], 2008. - 275 с. : ил., портр. ; 21 см.

Рутавели. Ш. Витязь в тигровой шкуре : [поэма] / Шота Руставели ; пер. М. Юхмы и Л. Чегесь ; [авт. предисл. М. Юхма]. - Чебоксары : [Аттил], 2008. - Чуваш.

K84.09(=Pyc) P93 KP K-49123-O9

Рыбаков, Геннадий Федорович.

Юдоль плача: роман: в 4 т. / Геннадий Рыбаков. - Чебоксары: Новое Время, 2008-... Т. 3. - 2008. - 395 с.: портр.

К84.09(=Чув) С12 КР Ч-41879-ОЭ ДХ Ч-41880-ОЭ

Савельев-Сас, Александр Сергеевич.

Чуппа : т• рле • улсенче • ырн• кул• шла с• в• сем / Александр Савельев-Сас. - Шупашкар : • • н• В• х• т, 2008. - 71 с. : портр. ; 14 см.

Авт. • инчен: с. 3-4. - Савельев-Сас, А. С. Поцелуй: сатирические стихи разных лет / Александр Савельев-Сас. - Чебоксары: Новое Время, 2007. - Чуваш.

К84.89(=Pyc) С24 КР К-49104-ОЭ ДХ К-49105-ОЭ

Светлая, Елена Владимировна.

Любимые сказки для любимых детей: сказки в стихах / Елена Светлая; [худож. В. Игнатьева]. - Чебоксары: [Новое Время], 2008. - 30, [1] с.: ил., портр.; 21 см.

В вып. дан. авт.: Петрова Елена Владимировна.

K84.09(=Pyc) С24 KP K-49078-ОЭ ДХ K-49079-ОЭ

Светлая, Елена Владимировна.

Басни обо мне, о тебе и о тех, кто нас окружает / Елена Светлая. - Чебоксары : Новое Время, 2008. - 44 с. : портр. ; 20 см.

В вып. дан. авт.: Петрова Елена Владимировна.

К84.09(=Чув) С31 КР К-48810-ОЭ ДХ К-48811-ОЭ Сениэль, Михаил.

Листья на ветру: стихотворения / Михаил Сениэль ; [худож. А. А. Трорфимов ; авт. предисл. И. Турган]. - Чебоксары: [б. и.], 2008. - 446, [1] с.: ил. ; 17 см.

Перед вып. дан авт.: Михаил Павлович Егоров. - Содерж.: Разд.: Листья на ветру ; Свет и тени : Мой завет.

K84.09(=Pyc) C32 KP K-48852-O3

Серебряная, Валентина Ивановна.

Ох, судьба ты, судьбинушка : рассказы / Валентина Серебряная. - Чебоксары : Изд-во Л. А. Наумова, 2008. - 27, [1] с. ; 20 см.

Подлин. имя авт.: Бровченкова Валентина Ивановна.

К84.09(=Чув) Т33 КР Ч-41973, Ч-41922-ОЭ, Ч-41971, Ч-41972 ДХ Ч-41923-ОЭ Тенюшев. Иван Яковлевич.

В• сем ви• • • н • е• юлч• • : роман : п• ррем• шпе икк• м• ш к• некесем / Иван Тенюшев ; [И. В. Алексеев • нер• и]. - Шупашкар : Ч• ваш к• неке изд-ви, 2008. - 589, [1] с. : ил., портр. ; 22 см.

Тенюшев, И. Я. Их оставалось только трое : роман : кн. 1-2 / Иван Тенюшев ; [худож. И. В. Алексеев]. - Чебоксары : Чуваш. кн. изд-во, 2008. - Чуваш.

К84.09(=Чув) Ч-40 КР Ч-41914-ОЭ ДХ Ч-41915-ОЭ Челпир, Геннадий.

Черчен чечек • ыххи : с• в• сем / Геннадий Челпир ; [П. Андреев умс• мах•]. - Шупашкар : • • н• В• х• т, 2008. - 61, [2] с. : ил., портр. ; 14 см.

К• лар• м паллинче авт.: Тимофеев Геннадий Васильевич. - Челпир, Г. Букет цветов : стихи / Геннадий Челпир ; [предисл. П. Андреева]. - Чебоксары : Новое Время, 2008. - Чуваш.

К84.09(=Рус) Ю90 КР К-49132-ОЭ

Юстус, Владимир Оттович.

Менестрель : поэтический сборник / В. Юстус. - 4-е изд., перераб. и доп. - Чебоксары : Изд-во Л. А. Наумова, 2008. - 163 с. : портр., нот., ил. ; 20 см.

Юстус, Владимир Оттович.

Многогранный человек : поэтический сборник / В. Юстус ; [предисл. Н. А. Ракова]. - Чебоксары : Изд-во Л. А. Наумова, 2008. - 209, [1] с. : портр., фот., ил., факс.

К84.89(=Чув) Ю94 КР К-48979-ОЭ ДХ К-48981-ОЭ Юхма. Михаил.

Удивительные приключения Пюрнеске и его друзей: повесть-сказка / Мишши Юхма; [пер. Я. Акима; худож. В. Горячев]. - Чебоксары: Аттил, 2008. - 79, [1] с.: ил., портр.; 20 см.

Искусство. Искусствознание (ББК 85)

K85.10 K64 KP K-49099-O3

Кондрашкин, Николай.

"Серебряные россыпи" [болгаро-чувашского народа : вернисаж - альбом : Графика. Живопись. Скульптура. Декоративно-прикладное искусство] : творческие работы разных лет]. - [Б. г. : б. и., 2008?]. - 27 с. : портр., фот., цв. ил.

85.31 Y59 KP K-49115-O9

Университетское музыкознание : [сб. ст.] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова, Фак. искусств ; [сост. и авт. вступ. ст. М. Г. Кондратьев ; редкол.: М. Н. Яклашкин и др.]. -

Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 167, [1] с. ; 20 см. - (Труды / Чувашский гос. ун-т им. И. Н. Ульянова, Факультет искусств ; вып. 2).

Библиогр. в конце тем.

К85.31 Ч-49 ДХ К-49365, К-49063-ОЭ КР К-49062-ОЭ, К-49362, К-49363, К-49364

Чернов, Виктор Семенович.

Чувашские народные музыкальные инструменты = Ч• ваш хал• х музыка инструменч• сем : исследования, реконструкция, творчество : [книга-альбом] / Виктор Чернов ; [фот. М. А. Костарева, худ. И. Е. Калентьева]. - Чебоксары : Чуваш. кн. изд-во, 2008. - 175 с. : ил., цв. ил., цв. фот. - (Из опыта народных мастеров). Библиогр.: с. 170-175.

Религия. Мистика. Свободомыслие (ББК 86)

86.372 К47 КР Ч-41860-ОЭ ДХ Ч-41861-ОЭ Иоанн Кронштадтский.

 $K \bullet n \bullet \bullet ы n \bullet xa$ ан пулт \bullet рчч \bullet : Кронштадтри $T \bullet p \bullet \kappa \bullet m \bullet n n \bullet$ Иоанн святой $\kappa \bullet$ лтума в \bullet рентсе калан \bullet с \bullet махсемпе с \bullet н \bullet сем. В \bullet сене ун \bullet н \bullet ыр \bullet в \bullet сенчен суйласа илн \bullet / Иоанн Кронштадтский ; [В. Г. Григорьев ред.-ку \bullet .]. - Шупашкар : \bullet н \bullet В \bullet х \bullet т, 2008. - 119 с. ; 19 см.

Иоанн Кронштадтский. Чтоб молитва не была во грех: Размышления и советы св. прав. Иоанна Кронштадтского, почерпнутые из его писаний / И. Кронштадтский; [ред.-пер. В. Г. Григорьев]. - Чебоксары: Новое Время, 2008. - Чуваш.

Философские науки (ББК 87)

87.4 Л69 КР К-49000-ОЭ

Логика: учебно-методический комплекс для специальностей "Юриспруденция" (030501), "Экология" (020801), "Психология" (030301) / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары; [авт.-сост.] А. Г. Покровский, [науч. ред. Э. Г. Скворцов]. - Чебоксары: Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 60 с.; 21 см.

На обл. указан авт.-сост.

87 M69 KP K-49130-OЭ

Михайлова, Р. В.

Диалектика и ее альтернативы : текст лекции по теме курса "Философия" для студентов очной формы обучения / Р. В. Михайлова. - Чебоксары : ЧГСХА, 2007. - 23, [1] с. ; 21 см. Библиогр.: с. 23 (14 назв.).

87.22 Р47 КР К-48807-ОЭ ДХ К-48808-ОЭ

Решетова, Анастасия Евгеньевна.

Здравый смысл в контексте обоснования философского знания : монография / А. Е. Решетова ; [науч. ред. Петрова Г. Д.]. - Чебоксары : [б. и.], 2008. — 121 с. ; 20 см. Библиогр.: с. 113-120 (156 назв.).

87.22 T33 KP K-48906-O9

Теория познания: конспект лекций: методическое пособие по философии для заочной и вечерней форм обучения / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил.; [авт.-сост.] Степанов А. Г. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 35 с.; 21 см.

Психология (ББК 88)

88 B24 KP K-49034-O9

Введение в профессию : учебно-методический комплекс для специальности 030301 "Психология" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост.] Е. Д. Ефремова ; [науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 20 с. ; 21 см.

На обл. указан сост. - Библиогр.: с. 14 (19 назв.).

88.37 ГЗ9 КР К-49032-ОЭ

Геронтопсихология: учебно-методический комплекс для специальности 030301 "Психология" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары; [сост.] Е. А. Гурьянова; [науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары: Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 20 с.; 21 см.

На обл. указан сост. - Библиогр.: с. 18-19 (18 назв.).

88.84 Д44 КР К-49035-ОЭ

Диагностика и коррекция психического развития в детстве : учебно-методический комплекс для специальности 030301 "Психология" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост.] Е. Д. Ефремова ; [науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 20 с. ; 21 см.

На обл. указан сост.

88 П86 КР К-49053-ОЭ ДХ К-49054-ОЭ

Психология и педагогика : рабочая тетрадь / С.-Петерб. гос. политехн. ун-т, Чебокс. ин-т экономики и менеджмента, Каф. гуманит. наук ; [сост. Максимова О. Г.]. - Чебоксары : ЧИЭМ СПбГТУ, 2008. - 102 с. ; 19 см.

88.37 Д50 КР К-49006-ОЭ

Дифференциальная психология : учебно-методический комплекс для студентов специальности "Психология" № 030301 / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост.] Е. А. Гурьянова ; [науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 24 с. ; 21 см.

На обл. указан сост. - Библиогр.: с. 21 (14 назв.).

88.492 O-75 KP K-49023-O9

Основы социально-психологического консультирования : учебно-методический комплекс для специальности 030301 "Психология" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост. Е. Д. Ефремова ; науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 20 с. ; 21 см.

На обл. указан сост.

88.492 П69 КР К-49019-ОЭ

Практикум по индивидуальному и групповому социально-психологическому консультированию : учебно-методический комплекс для специальности 030301 "Психология" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост.] Е. Д. Ефремова. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 20 с. ; 21 см.

88.56 П69 КР К-49007-ОЭ

Практикум по семейному консультированию и терапии : учебно-методический комплекс по специальности 030301 "Психология" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост.] Л. Ф. Благушина, Н. Л. Максимова ; [науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 28 с. ; 21 см.

На обл. указаны сост.

88 П80 КР К-49028-ОЭ

Производственная практика: учебно-методическое пособие для специальности 030301 "Психология" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары; [сост. Е. Д. Ефремова; науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары: Чебокс. фил. РГСУ, 2008. - 24 с.; 21 см.

На обл. указан сост. - Библиогр.: с. 20 (9 назв.).

88.492 П86 КР К-49005-ОЭ

Психодиагностика : учебно-методический комплекс для специальности 030301 "Психология" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост.] Е. Д. Ефремова ; [науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 32 с. ; 21 см.

На обл. и тит. л. указан сост. - Библиогр.: с. 21-22 (20 назв.).

88 П86 КР К-48905-ОЭ

Психология и педагогика: методические указания к семинарским занятиям для студентов очно-заочной формы обучения по спец. 080502 "Экономика и управление на строительстве", 080502 "Экономика и управление на транспорте" / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. гуманит. дисц.; [авт.-сост.] Валерианова М. В. - Чебоксары: Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 35 с.; 21 см.

На обл. указан авт.-сост.

88 П86 КР К-49053-ОЭ ДХ К-49054-ОЭ

Психология и педагогика : рабочая тетрадь / С.-Петерб. гос. политехн. ун-т, Чебокс. ин-т экономики и менеджмента, Каф. гуманит. наук ; [сост. Максимова О. Г.]. - Чебоксары : ЧИЭМ СПбГТУ, 2008. - 102 с. ; 19 см.

88.37 П86 КР К-49037-ОЭ

Психология личности : учебно-методический комплекс по специальности 030301 "Психология" для студентов очной и заочной формы обучения / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост.] Л. Ф. Благушина, Н. Л. Максимова ; [науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 28 с. ; 21 см.

На обл. указаны сост.

88.56 П86 КР К-49033-ОЭ

Психология семейных отношений: учебно-методический комплекс по специальности 030301 "Психология" для студентов очной и заочной формы обучения / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары; [сост.] Л. Ф. Благушина, Н. Л. Максимова; [науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары: Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 28 с.; 21 см.

На обл. указаны сост.

88.52 C69 KP K-48999-O9

Социализация личности : текст лекции / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил., Каф. гуманит. дисц. ; [авт.-сост.] С. Е. Степанова. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 19 с. ; 20 см.

88.52 C69 KP K-49036-O9

Социальная психология личности : учебно-методический комплекс по специальности 030301 "Психология" для студентов очной и заочной формы обучения / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост.] Л. Ф. Благушина, Н. Л. Максимова ; [науч. ред. Иванов Д. Е.]. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 28 с. ; 21 см.

На обл. указаны сост.

88.591.8 C69 KP K-49030-OЭ

Социально-психологические основы организационно-управленческого консультирования : учебно-методический комплекс для специальности 030301.65 "Психология" / Рос. гос. соц. ун-т, Фил. в г. Чебоксары ; [сост.] Е. Д. Ефимова. - Чебоксары : Чебоксарский фил. РГСУ, 2008. - 32 с. ; 21 см.

На обл. указан сост.

88.53 C69 KP K-48912-O9

Социальный конфликт : текст лекции : учебно-методическое пособие для студентов Волжского филиала МАДИ (ГТУ) / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн. ун-т), Волж. фил. ; [авт.-сост.] Н. В. Ластухина ; [отв. ред. С. М. Кудрявцева]. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 41 с. ; 21 см.

На обл. указан авт.-сост. - Библиогр.: с. 37-40.

88 Т52 КР К-49117-ОЭ ДХ К-49118-ОЭ

Толерантность: мой шаг / [Чуваш. респ. молодеж. обществ. орг. "Социальное парнерство" ; авт.-сост. М. А. Алоева, Ф. В. Микушин, Е. А. Обуховская]. — Чебоксары : [б. и.], 2008 (Новое Время). - 47 с. ; 20 см.

Библиогр.: с. 47 (4 назв.). - Глоссарий: с. 42-45.

88.591.8 У91 КР К-48990-ОЭ ДХ К-48991-ОЭ

Учебно-методический комплекс по дисциплине "Организационное поведение" : для студентов специальностей 080505 "Управление персоналом" очной формы обучения / Моск. автомобил.-дорож. ин-т (Гос. техн.ун-т), Волж. фил., Каф. "Упр. персоналом" ; [авт.-сост. Г. С. Дулина]. - Чебоксары : Волж. фил. МАДИ (ГТУ), 2008. - 28 с. ; 21 см.

На обл. указан авт.-сост.

Литература универсального содержания (ББК 9)

92:67.5 K82 KP K-49135-O9

Криминология: терминологический словарь для высших учебных заведений по специальности 030501 "Юриспруденция" / Акад. права и управления (ин-т), Чебок. фил., Каф. уголовно-правовых дисциплин; [авт.-сост. А. В. Емельянов, Е. В. Мерлов; отв. ред. Бельцов Н. И.]. - Чебоксары: ЧФ НОУ ВПО АПУ (ин-т), 2008. - 124 с.; 21 см.

На тит. л. указаны авт.-сост. - Библиогр.: с. 123 (12 назв.).

94.31 C88 KP K-48976-O9

Студенческая наука - будущее России : сб. тр. регион. 42-й науч. студ. конф. / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [редкол.: Т. Н. Иванова (отв. ред.) и др.]. - Чебоксары : Изд-во ЧГУ, 2008. - 368 с. ; 20 см.

Посвящ. 160-летию со дня рожд. И. Я. Яковлева.

92:67.0 T33 KP K-49136-O9

Теория государства и права : терминологический словарь для высших учебных заведений по специальности 030501 "Юриспруденция" / Акад. права и управления (ин-т), Чебокс. фил. ; [авт.-сост. Николаева В. В. ; науч. ред. Тимофеев В. В.]. - Чебоксары : ЧФ НОУ ВПО АПУ (ин-т), 2008. - 20 с. ; 21 см.

94.31 ДЗ7 КР К-49071-ОЭ ДХ К-49072-ОЭ

"Юность Большой Волги", межрегион. конф.-фестиваль науч. творчества учащейся молодежи, (10, 2008; Чебоксары).

X межрегиональная конференция-фестиваль научного творчества учащейся молодежи "Юность Большой Волги, (17 мая 2008 г., Чебоксары) : материалы конф. / Дом творчества учащейся молодежи ; [отв. за вып. Лимонова Г. Е., Любимова Г. И.]. – Чебоксары : [б. и], 2008 (Тип. ПБОЮЛ Л. А. Наумова). - 254, [1] с. ; 20 см.

Авторефераты

К АД 10.02.20 М79 ИРЦ А-1261-ОЭ, А-1262-ОЭ

Мордвинова, Наталья Геральдовна.

Словесные товарные знаки алкогольных напитков (на материале русского, чувашского, французского, итальянского, испанского, немецкого и английского языков) : автореф. дис... канд. филолог. наук : спец. (10.02.20) - Сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание / Н. Г. Мордвинова ; [науч. рук. Г. Е. Корнилов]. - Чебоксары, 2008. - 27 с. ; 20 см.

Библиогр.: с. 27 (4 назв.).

АД 09.00.11 Х76 ИРЦ А-1273-ОЭ

Хомяков, Александр Михайлович.

Онтологический и аксиологический аспекты взаимодействия человека с природой : автореф. дис... канд. философ. наук : спец. (09.00.11) - Социальная философия / А. М. Хомяков ; [науч. рук. Желтов М. П.]. - Чебоксары, 2008. - 19 с. ; 20 см. Библиогр. в конце кн.